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In der Schweiz ist die Firma Paul Forrer 
AG verantwortlich für den Vertrieb der 
efco- Produkte. Neben einer ma rktgerech-
ten Produktpalette garantiert die Paul 
Forrer AG auch eine reibungslose 
Ersatzteilversorgung. Dies wird durch ein 
flächendecken des Fachhändlernetz 
gewährleistet. Unsere Fachhändler sind 
durch ständige technische Schulungen 
stets auf dem neuesten Stand und stehen 
Ihnen  jederzeit gerne beratend zur Seite. 

Wir gewähren folgende Garantien:
Für private Nutzungen 24 Monate, für 
professionelle Nutzungen 12 Monate und 
für Mietgeräte 6 Monate.

Alle in diesem Katalog aufgeführten 
Motor geräte entsprechen den Vorschrif-
ten der Maschinenrichtlinien der Europäi-
schen  Gemeinschaft und sind mit dem 
CE-Zeichen und zudem teil weise mit dem 
GS-Zeichen versehen.

EMAK erhielt bereits 1996 die Zerti fi
zierung ISO 9001; höchste Qualitäts
standards sind die Garanten für 
maximale Zuverlässigkeit auch unter 
schwierigsten Einsatz  be ding ungen.

•  Damit ein Gerät seine ursprüngliche 
Qualität beibehält, eine lange Nutzungs-
dauer hat und stets zuverlässig und 
einwandfrei funktioniert, muss es auch 
richtig benutzt und gewartet werden.

•  Befolgen Sie die Hinweise genau und 
Sie werden mit Ihrem Gerät lange 
zufrieden sein.

•  Wenden Sie sich immer an einen offi-
ziellen efco-Händler, der Ihnen das für 
Sie richtige Gerät empfehlen und alle für 
einen korrekten Gebrauch erforderlichen 
Hinweise geben kann.

•  Lesen Sie vor der Benutzung Ihres 
neuen Gerätes das Gebrauchs- und 
Wartungshandbuch aufmerksam durch, 
das Ihnen zusammen mit dem Gerät 
beim Kauf ausgehändigt wird.

•  Lassen Sie Ihr Gerät regelmässig von 
einem offiziellen efco-Händler überprü-
fen, damit es immer einwandfrei und 
optimal funktioniert und Ihren höchsten 
Anforderungen gerecht wird.

•  Verwenden Sie immer nur Original-Er-
satzteile und Original-Zubehör; wenden 
Sie sich diesbezüglich an Ihren offiziel-
len efco-Händler.
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MOTORSENSEN
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Consumer 

Consumer 

8091
Motor Elektromotor
Leistung 0,85 kW
Gewicht 3,5 kg
Griffart Bügelgriff
Antriebsschaft Ø 22 mm, gebogen
Zubehör inkl. 2-Faden-Kopf  

halbautomatisch, Diagonalgurt
Artikel-Nr. 3030413

*00$3030413*
Verkaufspreis Fr. 169.–  inkl. VRG

Maschinen für das Trimmen von Rasen-
kanten und die Pflege des Rasens.

•  Der Motor wird bei Überhitzung durch 
einen speziellen Thermo-Schalter abge-
schaltet.

•  Das Schneidwerkzeug wird im 135°-Win-
kel durch einen Schutz mit abgerundeten 
Kanten abgedeckt, der auf jedem Boden 
gleitet.

•  Die biegsame Antriebswelle aus Stahl 
wird durch eine selbstschmierende 
 Ummantelung geschützt.

•  Durch ihre einfache und sichere Anwen-
dung und die leichte Handhabung durch 
den handlichen Bügelgriff sind die efco-
Elektrotrimmer besonders für Arbeiten 
im privaten Garten konzipiert. Beetränder 
und Randbereiche an Hecken und Bäu-
men lassen sich mit diesen praktischen 
Helfern leicht bearbeiten.

Elektrotrimmer

AktionsNettopreis

Fr. 169.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

• Handlicher und leichter Rasentrimmer 
• Geringes Gewicht
• Leiser Betrieb
• Vibrationsarm
• Einfach zu bedienen

Akku-Rasentrimmer

DS 2000 LiION
Motor mit Bürsten
Drehzahl 7500 U/min.
Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 
Ladezeit 100 min.
max.Betriebszeit mit 2,6 Ah-Akku 50 min.
Schaftdurchmesser 25,4 mm
Schnittbreite max. 300 mm
Fadenkopf automatisch
Gewicht (inkl. Akku) 3,4 kg

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Rasentrimmer ohne Zubehör 
DS 2000 Li-Ion

3074134 *00$3074134* Fr. 190.–

Rasentrimmer mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät DS 2000 Li-Ion 36 V

3074137 *00$3074137* Fr. 450.–

Rasentrimmer mit Akku 4 Ah und 
Ladegerät DS 2000 Li-Ion 36 V

3077048 *00$3077048* Fr. 480.–

Teleskopierbar 

Weitere Akku-Geräte  
ab Seite 99.

Hochwertiges Lithium-Spezialfett  
Für alle stark beanspruchten  
mechanischen Antriebe.  Tube (125 g): Fr. 11.–

*00$4012777*

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 390.–
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DS 2400 S
0,9 kW / 4,5 kg

DS 2200 S
0,8 kW / 4,2 kg

Consumer Consumer 

AktionsNettopreis

Fr. 360.–
TopSeller

Fr. 460.–

DS 2200 S DS 2400 S
Motor 2-Takt Euro 2 / 21.7 cm3 2-Takt Euro 2 / 21.7 cm3

Leistung 1.1 PS / 0.8 kW 1.2 PS / 0.9 kW 
Gewicht 4.2 kg 4.5 kg
Griffart Bügelgriff Bügelgriff
Schaftdurchmesser 24 mm 24 mm
Tankinhalt 0.40 Liter 0.40 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go»,

Diagonalgurt
Fadenkopf «Load & Go»,
3-Zahn Grasschneideblatt, Diagonalgurt

Artikel-Nr. 3059002 3059003

*00$3059002* *00$3059003*
Verkaufspreis Fr. 360.– Fr. 460.–

So klein, so leicht, so leistungsstark! Die 
neue Motorsense DS 2200 S bietet die 
ganze Qualität der professionellen Modelle 
mit sämtlichen Vorteilen der für Privatan-
wender gedachten Maschinen. DS 2200 S 
ist die weltweit leichteste und kompakteste 
Motorsense ihrer Klasse. 

Profi-Maschine. Für jeden gedacht.  
Die neue Motorsense DS 2400 S stellt 
einen Wendepunkt am Fachmarkt dar und 
gibt qualitative Standards vor, auf die nie-
mand verzichten möchte. Sowohl in punkto 
Leistung als auch was den Komfort anbe-
langt. Die DS 2400 S richtet sich an Land-
schaftspfleger und anspruchsvolle Privatan-
wender für den Einsatz auf arbeitsintensiven 
Grünflächen.

Die leichtesten und stärksten Motorsensen ihrer Klasse

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  Zubehör ab Seite 17.

Auto-Start-Stop-Schalter

Komfort-Griff

«EasyOn-Start»: Leichtes und kräfte-
schonendes Starten durch eine zusätzliche 
Feder zwischen Kurbelwelle und Anwerf-
seilrolle. Ein ruhiger, gleichmässiger Zug 
genügt.
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0,9 kW  /  4,6 kg

Consumer 

tPROu

DS 2400 D
Motor 2-Takt Euro 2 / 21.7 cm3

Leistung 1.2 PS / 0.9 kW 
Gewicht 4.6 kg
Griffart Bügelgriff
Schaftdurchmesser 24 mm
Tankinhalt 0.40 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go»,

3-Zahn Grasschneideblatt, Diagonalgurt

Artikel-Nr. 3067457

*00$3067457*
Verkaufspreis Fr. 490.–

DS 3000 D
Motor 2-Takt, Euro 2
Hubraum 30.0 cm3

Leistung 1.5 PS / 1.1 kW
Gewicht 6.9 kg
Griffart Bügelgriff
Schaftdurchmesser 26 mm
Tankinhalt 0.6 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go»,

3-Zahn Grasschneideblatt, Diagonalgurt

Artikel-Nr. 3085166 

*00$3085166*
Verkaufspreis Fr. 640.–

Teilbare Motorsensen: leicht, stark und vielseitig

Mit Kupplung für den Umbau zu:
- Heckenschere  
- Hochentaster 
- Laubbläser 
(optional)

Auto-Start-Stop-Schalter

Auto-Start-Stop-Schalter

Komfort-Griff

Komfort-Griff

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Solange Vorrat

NEU

TopSeller
Fr. 640.–
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Zubehör zu teilbarer Motorsense DS 2400 D  (Ø 24 mm)

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Nur Motoreinheit

DS2400D-PU
3072386 *00$3072386* Fr. 390.–

Stange mit Hochentaster

Schnittlänge 25 cm,  

Rohrlänge 75 cm

61379110 *00$3067458* Fr. 390.–

Stange mit Heckenschere

Schnittlänge 48 cm,  

Rohrlänge 12 cm

61379120 *00$3067459* Fr. 340.–

Laubbläser

Luftmenge 600 m3/h,  

Luftgeschwindigkeit 60 m/s

61379130 *00$3067460* Fr. 140.–

Verlängerung mit PF-Cutter 61379190 *00$3072058* Fr. 695.–

Verlängerung mit Getriebe

und Fadenkopf
61379100 *00$3072054* Fr. 180.–

Verlängerungsrohr 75 cm 61379140 *00$3067461* Fr. 100.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Nur Motoreinheit

DS3000D-PU
3084903 *00$3084903* Fr. 540.–

Stange mit Hochentaster

Schnittlänge 25 cm, Rohrlänge 

75 cm

61289140 *00$3085168* Fr. 440.–

Stange mit Heckenschere

Schnittlänge 48 cm,  

Rohrlänge 12 cm

61289120 *00$3085169* Fr. 340.–

Laubbläser

Luftmenge 600 m3/h,  

Luftgeschwindigkeit 60 m/s

61289130 *00$3085170* Fr. 140.–

Verlängerung mit PF-Cutter 61289190 *00$3085177* Fr. 695.–

Verlängerung mit Getriebe

und Fadenkopf
61289160 *00$3085172* Fr. 110.–

Verlängerungsrohr 75 cm 61289110 *00$3085171* Fr. 95.–

Zubehör zu teilbarer Motorsense DS 3000 D  (Ø 26 mm)
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tPROu tPROu tPROu

DS 3500 SDS 3000 SDS 2700 S
DS 3000 S

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 17.

Emissionsarme Motorsensen «Burn Right»

Emak legt seit jeher grössten Wert auf 
Umweltschutz und hat eine neue Gene-
ration umweltfreundlicher Motorsensen 
entwickelt. Um in Harmonie mit der Natur 
zu arbeiten, sind die Maschinen mit einem 
neuen Ökomotor ausgestattet und erfüllen 
die Anforderungen der Normen EPA II und 
EURO II.

• Bis zu 70% Reduktion der hauptsächli-
chen schädlichen Abgase (unverbrannte 
Kohlen wasserstoffe HC) im Vergleich zu 
einem herkömmlichen 2-Takt-Motor.

• 30% Reduktion des spezifischen Kraft-
stoffverbrauchs im Vergleich zu einem 
normalen 2-Takt-Motor.

• Kleines und leichtes Kegelradgetriebe 
mit M10-Aussengewinde.

DS 2700 S Neu: DS 3000 S DS 3500 S
Motor Euro 2-Takt, 27 cm3 2-Takt, 30 cm3 2-Takt, 36,3 cm3

Leistung 1,3 PS / 1,0 kW 1.5 PS / 1.1 kW 1,9 PS / 1,4 kW
Gewicht 5,7 kg 5,9 kg 6,9 kg
Griffart Bügelgriff Bügelgriff Bügelgriff
Schaftdurchmesser 24 mm 26 mm 26 mm
Fliehkraftkupplung ja ja ja
Tankinhalt 0,6 Liter 0,6 Liter 0,58 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go», 3-Zahn-

Grasschneideblatt,
Diagonalgurt

Fadenkopf «Load & Go», 3-Zahn-
Grasschneideblatt,
Diagonalgurt

Fadenkopf «Load & Go», 3-Zahn-
Grasschneideblatt,
Diagonalgurt

Artikel-Nr. 3078028 3084904 3067466

*00$3078028* *00$3084904* *00$3067466*
Verkaufspreis Fr. 540.– Fr. 590.– Fr. 690.–

Filterhalter mit Schutzdiode: verhindert 
die Verstopfung des Filters und garantiert  
längere Autonomie zwischen den Wartungs-
intervallen (DS 3500 S).

Auto-Start-Stop-Schalter

NEU

Komfort-GriffKomfort-Griff

TopSeller
Fr. 690.–
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tPROutPROu

DS 4300 TLDS 4300 S

Emissionsarme Motorsensen «Burn Right»

Die neue Serie der professionellen Motor-
sensen DS 4300 erfüllen die Anforder-
ungen von Landschaftsgärtnern und 
professionellen Benutzern, die für ihre 
mehrstündigen Anwendungen ein Gerät mit 
gleichbleibender Leistungsstärke brauchen.

• Die neuen Motoren sind der Umwelt 
zuliebe nach strengen Abgasnormen 
entwickelt.

• Hohes Drehmoment in jedem Dreh-
zahlbereich: ein sauberer Schnitt und 
eine gleichbleibende Leistung selbst bei 
dichter Vegetation.

• Integriertes Profi-Antivibrationssystem 
garantiert eine drastische Reduzierung 
der Bedienerbelastung (DS 4300 TL).

• Ergonomischer 150-cm-Schaft: für eine 
aufrechte Körperhaltung.

DS 4300 S DS 4300 TL
Motor Euro 2 2-Takt, 44 cm3 2-Takt, 44 cm3

Leistung 2,5 PS / 1,83 kW 2,5 PS / 1,83 kW
Gewicht 7,3 kg 7,9 kg
Griffart Bügelgriff Zwei-Hand-Griff
Schaftdurchmesser 28 mm 28 mm
Dekompressor ja ja
Tankinhalt 0,75 Liter 0,75 Liter
Zubehör inkl. 2-Fadenkopf Halbautom.

3-Zahn Grasschneide blatt, 
Diagonalgurt

2-Fadenkopf Halbautom.
3-Zahn Grasschneide blatt, 
gepolsterter Doppelschultergurt

Artikel-Nr. 3050289 3050291

*00$3050289* *00$3050291*
Verkaufspreis Fr. 750.– Fr. 790.–

Netzvisier Seite 104

Komfort-Griff

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Antivibration

Hochwertiges Lithium-Spezialfett  
Für alle stark beanspruchten  
mechanischen Antriebe.  Tube (125 g): Fr. 11.–

*00$4012777*
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tPROu

Freischneider für den Forst-Bereich

8550 BOSS
Motor 2-Takt, 52,5 cm3

Leistung 2,8 PS / 2,1 kW
Gewicht 8,5 kg
Griffart Zwei-Hand-Griff
Schaftdurchmesser 32 mm
Fliehkraftkupplung ja
Antivibration professionelles AV-System
Tankinhalt 1,5 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go» 

halb automatisch, 3-Zahn-
Dickichtmesser, Profi-
Doppelschultergurt

Artikel-Nr. 4002160

*00$4002160*
Verkaufspreis Fr. 890.–

• Robustheit durch doppelte Kolbenringe.
•  Das doppelte AV-System an Motor und 

Zweihandgriff reduziert die Schwin-
gungsübertragung auf den  Benutzer auf 
ein Minimum. Das Modell ist mit einem 
Profi-AV-System ausgerüstet.

Der grosse efco-Freischneider 8550 BOSS 
ist besonders geeignet für Ausputzarbeiten 
bei hohem Gras, Gestrüpp, Buschwerk und 
Unterholz.
•  Motor mit hohem, linearen Drehmoment 

für einen  konstanten Wirkungsgrad.
• Lift-Start für einen leichten Start.

Optional:
- Hobel-Zahnblatt
- Metall-Schutz
(Seite 25)

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Antivibration

Hochwertiges Lithium-Spezialfett  
Für alle stark beanspruchten  
mechanischen Antriebe.  Tube (125 g): Fr. 11.–

*00$4012777*
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DS 3600 4S DS 3600 4T

tPROu tPROu

DS 3600 4S DS 3600 4T
Motor 4-Takt, 35,8 cm3 4-Takt, 35,8 cm3

Leistung 1,6 PS 1,6 PS
Gewicht 6,7 kg 7,0 kg
Griffart Bügelgriff Zwei-Hand-Griff
Schaftdurchmesser 26 mm 26 mm
Kupplung ja ja
Antivibration Motor Motor
Tankinhalt 0,65 Liter 0,65 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go», Grasschneideblatt,

Diagonalgurt
Fadenkopf «Load & Go»,  
Grasschneideblatt, Doppelschultergurt

Artikel-Nr. 3015636 3015637

*00$3015636* *00$3015637*
Verkaufspreis Fr. 650.– Fr. 680.–

Maximale Umweltfreundlichkeit
•  85%ige Reduktion der unverbrannten  

Kohlenwasserstoffe (HC).
•  65%ige Reduzierung der Stickstoffoxide 

(NOx).

Maximaler Komfort
•  Leiser Betrieb und angenehmer Motor-

sound.
• Geringe Vibrationen.
• Einfacher Start.
• Weniger Rauch und kein Geruch.

Maximale Wirtschaftlichkeit
•  Bis zu 50% weniger Kraftstoffverbrauch.
•  Äusserst niedriger Ölverbrauch.
• Geringe Wartungs- und Ersatzteilkosten. 

Hohe Leistungen
•  Um 360° neigbarer Motor und damit 

 bequemes Arbeiten in jeder Position.
•  Starkes Drehmoment auch im unteren 

 Drehzahlbereich.
•  Aluminiumgehäuse bietet höchste Festig-

keit auf lange Zeit.
•  7 mm starke Antriebswelle im Inneren für 

qualitative Beständigkeit auf Dauer.

Emissionsarme  4-Takt-Motorsensen «Burn Right»

4-Takt

Komfort-Griff

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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8535 ERGO

tPROu

tPROu

Rückentragbare Freischneider

Die rückentragbaren Ergo-Freischneider mit 
Rückentraggurt zeichnen sich dank einer 
Reihe von innovativen, patentierten 
Vorrichtungen, durch hohe Leistungen, 
einem Maximum an Zuverlässigkeit und 
hohem Bedienungskomfort aus.

DSF 4300 8535 ERGO
Motor 2-Takt Euro 2 (Kat), 44,0 cm3 2-Takt, 52,5 cm3

Leistung 2,5 PS / 1,83 kW 2,8 PS / 2,1 kW
Gewicht 9,4 kg 11 kg
Griffart Bügelgriff Bügelgriff
Schaftdurchmesser 26 mm 26 mm
Fliehkraftkupplung ja ja
Leichtstart-System 
«Easy-on»

ja ja

Tankinhalt 0,75 liter 1,5 Liter
Zubehör inkl. Fadenkopf «Load & Go»,

3-Zahn Grasschneideblatt
Fadenkopf «Load & Go»,  
3-Zahn-Grasschneideblatt

Option Herkömmlicher Seilzugstarter
4191144  Fr. 54.–

Artikel-Nr. 3050292 4000639

*00$3050292* *00$4000639*
Verkaufspreis Fr. 850.– Fr. 890.–

• Das «Easy-on»-Leichtstartsystem 
garantiert einen sanften, ruckfreien 
Start mit geschulterter Maschine.  
Der Freischneider muss also nicht extra 
abgenommen und auf dem Boden 
abgestellt werden. 

• Der ergonomische Traggurt ermöglicht 
seitliche Drehungen und ein Vorneigen 
des Oberkörpers, so dass eine maximale 
Bewegungsfreiheit gewährleistet ist. 

• Ein Antivibrationssystem mit 4 Federn 
redu ziert die Vibrationen auf ein Minimum.

• Die innovative Schnellauskupplung 
gestattet dem Benutzer, in Gefahrensituati-
onen das Gerät mit einem Handgriff sofort 
auszuklinken. 

• Der neue, um bis zu 350° drehbare 
Handgriff kann für einen einfacheren 
Transport problemlos, und ohne die Kabel 
zu beschädigen, abgenommen werden.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

DSF 4300
nur 9,4 kg

Nettopreis

Fr. 850.–

Komfort-Griff

Teilbar
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Passend zu:  

8465 ERGO, 8535 ERGO, DSF 4200, DSF 4300

Zubehör zu rückentragbaren Modellen

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Artikel Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

EX-ERGO-WL10
Stange 140 cm  
mit Getriebe M10 
und Handgriff

3039423 *00$3039423* Fr. 358.–

EX-ERGO-25*
Stange 140 cm  
mit Gestrüppschneider 
25 cm und Handgriff

3039425 *00$3039425* Fr. 428.–

EX-ERGO-50*
Stange 140 cm  
mit Weinlaubschere 
50 cm und Handgriff

3039426 *00$3039426* Fr. 469.–

EX-ERGO-EP

Stange 140 cm  
mit Hochentaster 
(Schnittlänge 25 cm)  
und Handgriff

3039424 *00$3039424* Fr. 498.–

EX-ERGO-7525*
Stange 75 cm mit 
Gestrüppschneider 
25 cm und Handgriff

3056444 *00$3056444* Fr. 439.–

EX-ERGO-7550*
Stange 75 cm  
mit Weinlaubschere 
50 cm und Handgriff

3056446 *00$3056446* Fr. 477.–

* Heckenscheren mit Rückensense als Antriebseinheit sind NICHT geeignet für harte Hölzer wie z.B. Thuya.
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EP 120 EH 24 / EH 25 EH 48 / EH 50

Anbaugeräte für Motorsensen

Anbau-Gestrüppschneider – das Modell 
EH 25 (25 cm-Messer) wurde für den 
Gestrüppschnitt konzipiert. Die besondere 
Arretierung der Messergruppe ermöglicht 
ferner das komplette Schliessen der Ma-
schine auf dem Gerätearm und somit stark 
reduzierte Abmessungen.

Anbau-Heckenscheren – das Modell 
EH 50 (48 cm-Messer) empfiehlt sich 
besonders für die Heckenpflege und hat 
einen Drehwinkel von 270° mit zahlreichen 
festen Zwischenpositionen.

Anbau-Hochentaster – die Montage geht 
einfach und schnell. Die direkt am Schneid-
werkzeug  montierte auto matische  Ölpumpe 
sorgt für eine konstante und korrekte Schmie-
rung von Schiene und Kette. Das besondere 
Profil der Kette garantiert den maximalen 
Schutz der Bedienungsperson vor Rück-
schlag. Der Anbau-Hochentaster hat eine 
Schnittlänge von 25 cm.

Maschine EP120 * EH24 EH25 EH48 EH50

DS 2400S / D    
DS 2700 / DS 2800  
DS 3500S   
DS 3800S / DS 3800T
DS 4300S / DS 4300T
DSF 4300   
8535 Ergo   
DS 2600-4S  
DS 3600-4S / DS 3600-4T   
PTX 2700 
Artikel-Nr. 3016590 4001155 4002175 4001154 4002176

*00$3016590* *00$4001155* *00$4002175* *00$4001154* *00$4002176*
Verkaufspreis Fr. 375.– Fr. 338.– Fr. 328.– Fr. 385.– Fr. 395.–
Ersatzmesser-Satz 3078739 3078739 3078740 3078740

Verkaufspreis Fr. 119.– Fr. 119.– Fr. 161.– Fr. 161.–

* solange Vorrat

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Hermann Baur  AG | Ettenbergstrasse 24 | 8907 Wettswil | 044 700 14 56 | info@hermannbaur.ch | www.hermannbaur.ch 




















Vorteile: 
- Schnelles Arbeiten ohne wegschleudern von Schnittgut, Steinen, etc. 
- Kein wegschlagen des Schneidkopfes beim Anstossen an Steinen und 

festen Gegenständen 
- Unschlagbar beim Gras schneiden entlang von Zäunen und Mauern, um 

Bäume und Rabatten 
- Für Motorsensen ab 25 ccm mit Schaftdurchmesser von 24,25 oder 26 mm 

 

Technische Daten   Preise in CHF 

Oberes Schneideblatt Mit 15 Schneidezähnen  

Unteres Schneideblatt Mit 18 Schneidezähnen  

Schneiddurchmesser 230 mm  

Gewicht 1,8 kg  

Maruy-N830 Gras Schneidekopf 590.- 

Maruy-N830/2 Obermesser 39.- 

Maruy-N830/3 Untermesser 35.- 

 

Preise inkl. 8% MWSt. 
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Vorteile: 
- Schnelles Arbeiten ohne wegschleudern von Schnittgut, Steinen, etc. 
- Kein wegschlagen des Schneidkopfes beim Anstossen an Steinen und 

festen Gegenständen 
- Unschlagbar beim Gras schneiden entlang von Zäunen und Mauern, um 

Bäume und Rabatten 
- Für Motorsensen ab 25 ccm mit Schaftdurchmesser von 24,25 oder 26 mm 

 

Technische Daten   Preise in CHF 

Oberes Schneideblatt Mit 15 Schneidezähnen  

Unteres Schneideblatt Mit 18 Schneidezähnen  

Schneiddurchmesser 230 mm  

Gewicht 1,8 kg  

Maruy-N830 Gras Schneidekopf 590.- 

Maruy-N830/2 Obermesser 39.- 

Maruy-N830/3 Untermesser 35.- 

 

Preise inkl. 8% MWSt. 

PFCutter
Oberes Schneideblatt Mit 15 Schneidezähnen
Unteres Schneideblatt Mit 18 Schneidezähnen
Schneiddurchmesser 230 mm
Gewicht 1,8 kg

3071873 PF-Cutter *00$3071873* Fr. 590.–

3071874 Obermesser *00$3071874* Fr. 39.–

3071875 Untermesser *00$3071875* Fr. 35.–

Vorteile:
• Schnelles Arbeiten ohne Wegschleudern 

von Schnittgut, Steinen, etc.

• Kein Wegschlagen des Schneidkopfes  
beim Anstossen an Steinen oder festen 
Gegenständen.

• Unschlagbar beim Gras schneiden 
 entlang von Zäunen und Mauern, um 
Bäume und Rabatten herum.

• Für Motorsensen ab 21 cm3 mit Schaft-
durchmesser von 24, 25 oder 26 mm.

• Verschiedene Reduktionshülsen und 
 Adapter für Antriebswellen im Liefer-
umfang enthalten.

PF-Cutter mit gegenseitig drehenden Messern

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Hochwertiges Lithium-Spezialfett  
Für alle stark beanspruchten  
mechanischen Antriebe.  
Tube (125 g): Fr. 11.–

*00$4012777*
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Fadenkopf «Load & Go»

Der Fadenkopf Load & Go ist das 
Forschungs ergebnis, das von Efco-Techni-
kern in engem Kontakt mit Anwendern aus 
der ganzen Welt entwickelt wurde.  
Um die höchsten Qualitätsstandards 
 gewährleisten zu können, garantiert der 
Load & go Fadenkopf:

• Einfache Handhabung
• Geringe Vibrationen
• Hohe Zuverlässigkeit
• Stoss- und Verschleissfest

Das Load & Go System ermöglicht dem 
Anwender den Fadenkopf in weniger als 
20 Sekunden zu laden, ohne ihn aus der 
Maschine zu entfernen:

1) Öse ausrichten
2) Faden durch den Fadenkopf fädeln, bis er 

an gegenüberliegender Öse herausragt
3) beide Enden gleich lang ausjustieren
4) Dreh-/Einstellknopf festdrehen, um zu 

laden.

Der Vorgang ist schnell und einfach durch-
führbar, ein Werkzeug wird nicht benötigt.
Auch mit TAP & GO System ausgestattet, 
das automatisch nach Auftippen auf den 
Boden den Faden in optimaler Länge vor-
schiebt, ohne die Arbeit zu unterbrechen.
Erhältlich in zwei Versionen, 110 mm und 
130 mm, kann es leicht auf jede Art von 
Motor sense, sowohl für den professionel-
len als auch privaten Gebrauch verwendet 
werden.

1. Richten sie die Ösen aus und fädeln sie 
den Faden durch den Fadenkopf bis beide 
Enden gleich lang sind.

2. Drehen Sie den Einstellknopf, um den 
Fadenkopf erneut zu laden... &

3. ... GO!

Fadenkopf «Load & Go»

Load & Go  Ø 110 mm 2,4 mm Nylonfaden M10 x1.25 63109001 Fr. 37.–

Load & Go  Ø 130 mm * 2,4 mm Nylonfaden M10 x1.25 63129001 Fr. 39.–

Load & Go «LongLife» Ø 130 mm 2,4 mm Nylonfaden M10 x1.25 63129007 Fr. 39.–

Load & Go  Ø 130 mm * 3,0 mm Nylonfaden M10 x1.25 63129003 Fr. 39.–

Load & Go «ExtraLife» Ø 130 mm 3,0 mm Nylonfaden M10 x1.25 63129014 Fr. 49.–

* solange Vorrat

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Speed&Go

Fadenkopf «Speed & Go»

Einfach 
Der neue Speed & Go Fadenkopf kann 
ohne Werkzeug nachgefüllt werden.

Vielseitig 
Dank diverser Adapter passt der Fadenkopf 
auf fast alle Motorsensen und Freischneider.

Kompakt 
Flaches Gehäuse mit grösstmöglichem Platz 
für den Faden.

Stark 
Fieberglass verstärkte Konstruktion für ma-
ximale Belastbarkeit, auch unter schwierigen 
Bedingungen.

Effizient 
Dank verschiedenen, neuartigen Fäden 
erreichen Sie immer das beste Resultat.

1Zum Öffnen einfach die  
beiden seitlichen Knöpfe  
drücken.

2 Fadenspule  
einlegen...

3 Deckel draufsetzen,  
zusammen drücken, 
fertig!

 ... und durch die  
Führungsrollen ziehen.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Fadenkopf «Speed & Go»
Art. Nr. Preis

63139002 Fr. 49.–

*00$3082705*
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Illustration Schneidwerkzeuge

DS 2200 S (EURO 2)

1

01-11-2012

Ersatzteile Load & Go zu 63109001
zu   63129001
und 63129003

zu 63129014

2 siehe Tabelle unten

3 Mutter
63120040R

Fr. 6.70

4 Feder
63100018R

Fr. 6.50
63120031R

Fr. 7.50

5 Spule (leer)
63100020R

Fr. 12.–
63120020R

Fr. 12.–

6 Knopf (standard)
63100007R

Fr. 6.20
63120007R

Fr. 6.20
–

6 Knopf verstärkt –
63120030AR

Fr. 14.–
–

7 Fadenführung
63120001R

Fr. 6.30

8 Deckel
63100005R

Fr. 14.–
63120005R

Fr. 14.–

Adapter zu Fadenkopf «Load&Go» und «Speed&Go»

M8 x 1.25 links IG 63120046 Fr. 7.–

M8 x 1.25 links AG 63120042R Fr. 7.–

M10 x 1   links IG 63120047 Fr. 7.–

M10 x 1.5 links IG 63120050 Fr. 7.–

M12 x 1.25 links IG 63120051 Fr. 7.–

M12 x 1.5 links IG 63120052 Fr. 7.–

M10 x 1.25 links AG 63120048 Fr. 7.–

M10 x 1.5 links AG 63120049 Fr. 7.–

M7 x 1 links AG 63120045 Fr. 7.–

3/8-24F links IG 63120054 Fr. 7.–

M12 x 1.75 links IG 63120053 Fr. 7.–

Adapter-Sortiment mit 24 Adapter (12 x 2) 63120021PF Fr. 161.–

Ersatzfadenspulen «Speed & Go»

Ø 2,4 mm 3-er-Pack 63040300 Fr. 8.60

Ø 2,4 mm 10-er-Pack 63040302 Fr. 27.–

Ø 3,0 mm 3-er-Pack 63040301 Fr. 9.90

Ø 3,0 mm 10-er-Pack 63040303 Fr. 31.50

Adapter-Sortiment

Fadenkopf «Load & Go» und «Speed & Go»
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®

3

2

3

2

3

2

1

Auswechslung der Flügel

Ø Verpackung  
(Stück)

Bestell-Nr.
Standard Preis Bestell-Nr.

Bio * Preis

Monofly

2,8 12 10119107 8.50 10119907 9.– 
2,8 40 10119109 18.50 10119909 20.–
3,5 12 10119112 9.– 10119912 9.50
3,5 40 10119110 20.– 10119910 22.–
4,5 12 10119114 10.– 10119914 11.–
4,5 40 10119111 24.– 10119911 25.–

Dualfly

2,8 12 10119118 9.– 10119918 10.–
2,8 40 10119116 22.50 10119916 24.–
3,5 12 10119120 10.50 10119920 11.–
3,5 40 10119117 25.– 10119917 27.–
4,5 12 10119123 12.50 10119923 13.50
4,5 40 10119122 32.– 10119922 34.–

Monosega

2,5 12 10119157 9.– –
2,5 40 10119160 19.– –
3,5 12 10119132 9.50 10119932 10.–
3,5 40 10119134 21.– 10119934 22.–
4,5 12 10119136 11.– 10119936 11.–
4,5 40 10119138 25.– 10119938 26.–

Monofly und Dualfly sind für Gras und Unkraut.
Monosega eignet sich bestens für jede Art von Gras (Rasen, Wiesen, Weiden)

Anwendung:
Motorsensen bis 25 cm3 :  2,8 mm, 2 Flügel für Gras, 4 Flügel für Unkraut
Motorsensen 25 bis 40 cm3 :  3,5 mm, 2 Flügel für Gras, 4 Flügel für Unkraut und Dornen
Motorsensen ab 40 cm3 :  4,5 mm, 2 Flügel für Gras, 4 Flügel für Unkraut, Gestrüpp und Dornen

* Biofil-Fäden sind biologisch abbaubar innerhalb von 12 bis 18 Monaten. 

Die Flügel (3) im  
Bolzen (2) befestigen.

Den Ring (1) gegen den Uhrzeigersinn drehen. 
(Der Ring geht automatisch in die Arbeitsstellung.) 
Der Fadenkopf ist jetzt betriebsbereit.

Im Uhrzeigersinn drehen, am An schlag nach 
oben ziehen und wieder im Uhrzeigersinn 
 drehen. Der Ring verriegelt sich in der 
 offenen Position, um die Montage der Flügel 
zu gestatten.

Universal-Fadenkopf «Flash Cutter»

UniversalFadenkopf «Flash Cutter»  10109023 45.–
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Er besteht aus einem Hightech-Polyamid-
Monofilgarn mit hohem Nylon-PA6/6-Anteil 
und ist gemischt mit Spezialbestandteilen, 
die dem Faden aussen eine hohe Ver-

Zubehör zu Motorsensen: Ersatzfaden

schleissfestigkeit und innen eine grosse 
Reissfestigkeit verleihen. Spezielle Plasti-
fizierer verleihen dem Material Weichheit 
und damit eine hohe Flexibilität. 

Eine Ober flächenbehandlung mit lösbarem 
Öl reduziert die Gefahr, dass sich die Fäden 
bei intensivem Gebrauch unter schwierigen 
Bedingungen bei Auftreten von Schwingun-
gen untereinander verkleben.

Titanium

Dieser Schneidfaden kombiniert zwei Materialien mit verschiedenen Eigenschaften: 
Eine harte Oberfläche für hohe Abrieb festigkeit und gutes Ausspulen bei Automatik-
köpfen, und eine zähe Innenseele für hohe Haltbarkeit und geringen Verschleiss.

Rund 

Vierkant

SawBlade Gold

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

1.6 mm 15 m 63040219 *00$4012753*  4.50 

2.0 mm 15 m 63040220 *00$4000134* 5.80 126 m 63040056 *00$4012784* 31.–

2.4 mm 15 m 63040221 *00$4012786* 7.20 87 m 63040057A *00$4012785* 33.–

3.0 mm 15 m 63040222 *00$4012787*  9.– 56 m 63040058A *00$4012788* 33.–

3.5 mm 15 m 63040223 *00$3021621*  11.– 164 m 63040172A *00$4001459* 102.–

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

2.4 mm 15 m 63040230 *00$4012682* 7.20 69 m 63040236 *00$4012684*  33.50 

3.0 mm 15 m 63040070 *00$4012683*  10.– 44 m 63040199A *00$4012685* 33.–

3.5 mm 32 m 63040200A *00$3021624*  33.– 

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

3.0 mm 56 m 63040214A *00$3054871* 38.– 168 m 63040210A *00$3060951* 96.–

3.5 mm 41 m 63040207A *00$3054873* 41.– 123 m 63040211A *00$3060952* 96.–

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

3.0 mm 37 m 63040247A *00$3079297* 42.–

3.5 mm 27 m 63040253A *00$3029298* 43.– 143 m 63040274 *00$3029299* 127.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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It's an Emak S.p.A. trademark Member of the Yama Group
Via E. Fermi, 4 • 42011 Bagnolo in Piano (Reggio Emilia) Italy 
Tel. +39 0522 956611 • Fax +39 0522 951555
info@myefco.com • www.myefco.com

Product InformationProduct Information
Language 
Nr. 219
Date 10/2013
Subject Fil Platin-Cut

 FRANCESE

Fil Platin-Cut 
Fil réalisé en exclusivité pour EFCO. Profil inédit garantissant des performances de coupe et de durée 
de très haut niveau, jusqu’à 40% supérieures par rapport aux fils traditionnels. Fil professionnel à 
double couche : la couche intérieure assure une résistance parfaite à la rupture, la gaine extérieure 
une très bonne résistance à l’usure. Haute résistance aux températures jusqu’à 280°C.
Caractéristiques techniques :

- Idéal pour l’herbe, les mauvaises herbes, les broussailles, les roseaux et la végétation de sous-bois, 
même en présence de pierres et de murets
- Vitesse de coupe élevée

FIL PLATIN-CUT 

Diamètre
Longueur (m) Dimension (mm) Mini blister 

Référence
Quantité par 

carton Longueur (m) Dimension (mm) Blister Référence Quantité par 
carton Longueur (m) Bobina Référence

mm pouces

2,7 .106’’ 15 125x40 63040233 15 57 200x40 63040241 10
3,0 .119’’ 44 200x40 63040243 10 175 63040245

3,5 .139’’ 32 200x40 63040250 10 128 63040251

4,0 .157’’ 25 200x40 63040261 10 99 63040263

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Duoline 

Er kombiniert zwei Materialien mit unterschiedlichen physikalischen Eigenschaften: Eine 
harte Oberfläche mit aussergewöhnlich hoher Verschleissfestigkeit und einen extrem 
festen Kern mit hoher Reissfestigkeit. Die beiden extrudierten Materialien gewährleisten 
einen dauerhaften Faden. Farbe weiss / grau.

Platinline

Nylonfaden viereckig, abgelängt, Verpackung à 50 Stück

SternNylium 

Der Nylium-Faden  wurde entwickelt, um die zwei häufigsten Probleme, die beim inten-
siven Einsatz auftreten, zu lösen: Den Fadenbruch an den Ösen und das Verschmelzen 
im Fadenkopf. Der Nylium-Faden ist mit Aluminiumpartikeln angereichert und reduziert 
drastisch die bisherigen Probleme. Farbe: anthrazit.

Zubehör für Motorsensen: Ersatzfaden 

Durchm. Länge Artikel  Preis 

3.0 mm 300 mm 5200040 *00$3025388* 11.–

3.3 mm 300 mm 5200041 *00$3025389* 12.–

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

2.4 90 106501E *00$5007859*  44.00 180 106503E *00$3502383*  83.00 

3.0 60 106502E *00$5007860*  44.00 120 106504E *00$3502384*  83.00 

Durchm. Länge Artikel  Preis Länge Artikel  Preis 

2.4 90 104883E *00$5007251*  44.00 360 104885E *00$5005471*  149.00 

3.0 60 104884E *00$5007252*  44.00 240 104886E *00$5005472*  149.00 

Durchm. Länge Artikel  Preis 

2.7 57 63040241 *00$3069030* 35.–

3.0 44 63040243 *00$3071590* 35.–

3.5 32 63040250 *00$3069029* 38.–

4.0 25 63040261 *00$3069031* 39.–
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Zubehör zu Motorsensen und Freischneidern

Gras schneideblätter

Grasschneideblatt 3Zahn Dickichtmesser 3Zahn Kreissägeblatt 80Zahn

Ø 255 mm
1.8 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 255 mm
3.0 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 305 mm
1.4 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 255 mm
1.4 mm

Bohrung 25,4 mm

Artikel-Nr. 4095673AR 4095641AR 4095665AR 4095066AR

*4000701* *4012815* *4012783* *3021605*
Verkaufspreis Fr. 16.– Fr. 25.– Fr. 27.– Fr. 25.–

Modell
8091

8100

Stark 25 TR  
Stark 2500 TR

Stark 4400   
DS 2200 S

DS 2400 
DS 2800S / DS 2700  
DS 3500 S   
DS 4300    
8550 Boss  
DSF 4300   
8535 ERGO   
DS 2600 4S  
DS 3600 4   

Ausser Produktion

220 / 260 / 261 
300 A / 310 A  
400 A / 410 A   

Stark 42    
DS 2500 
DS 3200  
DS 3800   
DS 4200   
8250 
8300  
8350   
8400   
8465 ERGO   
8355   
8405   

 = serienmässige Ausstattung
 = nachrüstbar
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Zubehör zu Motorsensen und Freischneidern

Gras schneideblätter

Häckselmesser, 2 oder 
3Zahn, gebogen Kreismähwerk ** HobelZahnblatt Kreissägeblatt Hartmetall 36 Zähne

Ø 305 mm
3.0 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 255 mm
1.4 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 200 mm
1.6 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 230 mm
1.25 mm

Bohrung 25,4 mm

Ø 255 mm
1.25 mm

Bohrung 25,4 mm

Artikel-Nr. 4095677AR 4095643 * 4095666AR 6298-29211 6298-29313-10

*4000703* *4012767* *4012763* *5000145* *5000146*
Verkaufspreis Fr. 24.– Fr. 28.– Fr. 26.– Fr. 75.– Fr. 79.–

Modell
8091

8100

Stark 25 TR  
Stark 2500 TR

Stark 4400   
DS 2200 S

DS 2400

DS 2800S / DS 2700  
DS 3500 S  
DS 4300    
8550 Boss    
DSF 4300  
8535 ERGO   
DS 2600 4S 
DS 3600 4  

Ausser Produktion

220 / 260 / 261 
300 A / 310 A  
400 A / 410 A 

Stark 42   
DS 2500 
DS 3200 
DS 3800 
DS 4200 
8250 
8300 
8350 
8400   
8465 ERGO  
8355 
8405   

 = serienmässige Ausstattung
 = nachrüstbar
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Zubehör zu Motorsensen und Freischneidern

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Kreiselmähwerk «Gold» mit 3 Klingen
Beschreibung Art. Nr. Preis
Mähscheibe für grossflächiges Mähen von 
Wiesen und Hängen. Messer fest montiert, 
4-seitig nutz- und auswechselbar.

3503516 *00$3503516* Fr. 168.– *

Ersatzteile

Ersatzmessersatz (3 Stück) 3503517 Fr. 34.–

Unterteller 3014315 Fr. 56.–

Distanzscheibe 3018819 Fr. 24.–

* Solange Vorrat

Mähscheibe «Power»
Beschreibung Art. Nr. Preis

Besonders geeignet zum Mähen von  
Strassen-, Bach- und Waldrändern 5009326 *00$5009326* Fr. 195.–

Ersatzteile

Ersatzmessersatz, gebogen 3502261 Fr. 60.–

Ersatzmessersatz, gerade 3502262 Fr. 60.–

Ersatzmessersatz. gerade mit Wellenschliff 3502263 Fr. 70.–

Dornscheibe «Spezial»
Beschreibung Art. Nr. Preis

Zum Zerkleinern und Ausputzen  
von Dornen und dichtem Gestrüpp 3502274 *00$3502274* Fr. 195.–

Ersatzteile

Ersatzmessersatz, gebogen 3502261 Fr. 60.–

Ersatzmessersatz, gerade 3502262 Fr. 60.–

Ersatzmessersatz. gerade mit Wellenschliff 3502263 Fr. 70.–

NylonFreilaufteller mit Adapter
Beschreibung
verwendbar als 
Bodengleiter für alle 
Grasschneideblätter
Gewinde Durchmesser Art. Nr. Preis

M7 x 1.00 Li AG 100 mm 5000100 *00$5000100* Fr. 33.–

M8 x 1.25 Li IG 100 mm 3067551 *00$3067551* Fr. 33.–

M8 x 1.25 Li AG 100 mm 5000101 *00$5000101* Fr. 33.–

M10 x 1.25 Li IG 100 mm 3009498 *00$3009498* Fr. 33.–

M10 x 1.25 Li AG 100 mm 5000103 *00$5000103* Fr. 33.–

M12 x 1.25 Li IG 160 mm 3009502 *00$3009502* Fr. 39.–
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> 30 cc 

N°4 Ø 3,5  mm

It's an Emak S.p.A. trademark

Product Information

Via E. Fermi, 4 • 42011 Bagnolo in Piano (Reggio Emilia) Italy 
Tel. +39 0522 956611 • Fax +39 0522 951555
info@myefco.com • www.myefco.com

 INGLESELanguage 
Nr. 236
Date 10/2014
Subject MULTILINE PRO HEAD 

MULTILINE PRO HEAD 

Professional trimmer head, universal mounting without adaptor, 
centering bore for both 20-25,4 mm.
Easier assembling and disassembling.
Redesigned fixed-line chamfers of lines attachment slots, reduces 
fixed-line strain and breakages
Delivered complete with: 4 nylon PLATIN-CUT of = 3,5 mm and 
Length = 350 mm each / kit of adaptor whashers / reduction 
rings.
Suggested for brushcutters over 30 cc. 
Reinforced in alluminium 

PREPARATION:
1) For optimal results, use square nylon whips length 400 mm
2) Press in the lateral metal buttons and insert new pre-cut line
3) Ensure that the line is the same length of each side of the head, and beginning work

Code 63119003
ORDERS:
MULTIPLES OF: 12 pcs

> 30 cc 

N°4 Ø 3,5  mm

It's an Emak S.p.A. trademark

Product Information

Via E. Fermi, 4 • 42011 Bagnolo in Piano (Reggio Emilia) Italy 
Tel. +39 0522 956611 • Fax +39 0522 951555
info@myefco.com • www.myefco.com

 INGLESELanguage 
Nr. 236
Date 10/2014
Subject MULTILINE PRO HEAD 

MULTILINE PRO HEAD 

Professional trimmer head, universal mounting without adaptor, 
centering bore for both 20-25,4 mm.
Easier assembling and disassembling.
Redesigned fixed-line chamfers of lines attachment slots, reduces 
fixed-line strain and breakages
Delivered complete with: 4 nylon PLATIN-CUT of = 3,5 mm and 
Length = 350 mm each / kit of adaptor whashers / reduction 
rings.
Suggested for brushcutters over 30 cc. 
Reinforced in alluminium 

PREPARATION:
1) For optimal results, use square nylon whips length 400 mm
2) Press in the lateral metal buttons and insert new pre-cut line
3) Ensure that the line is the same length of each side of the head, and beginning work

Code 63119003
ORDERS:
MULTIPLES OF: 12 pcs

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Zubehör zu Motorsensen: Universal-Fadenköpfe

2Fadenkopf halbautomatisch (bis 35 cm3)
Beschreibung Art. Nr. Art. Nr. Preis

Fadenkopf Universell
Ø 115 mm
Ø Faden 2,4 mm

42F40500 *00$5000063* Fr. 30.–

2Fadenkopf halbautomatisch (ab 30 cm3)
Beschreibung Art. Nr. Preis

Fadenkopf Universell
Ø 140 mm
Ø Faden 3,5 mm

42F40600 *00$3500790* Fr. 68.–

AluFadenkopf für den ProfiEinsatz (ab 40 cm3)
Beschreibung Art. Nr. Preis

Fadenkopf Universell
Ø 150 mm
Ø Faden 3,0 mm

42F60400 *00$3502302* Fr. 119.–

Beschreibung Art. Nr. Preis

Fadenkopf Universell 63119003 Fr. 46.–

*00$3073477*
Durchmesser 120 mm, Faden 3,5 mm 

ProfiFadenkopf «Pro Head»

Universeller Fadenkopf für 2- oder 4-Fadenbetrieb für Motorsensen ab 30 cm3, Ø 120 mm.
Lieferumfang:  
Fadenkopf mit vier Ersatzfäden «Platinline» 3,5 mm x 40 cm und diverse Reduktionsscheiben.

Ersatzfaden: Seite 22-23.

4Fadenkopf manuell, Linksgewinde
Anschlussgewinde Art. Nr. Preis

M 8 x 1.25 AG 42F20400 *00$5000070* Fr. 75.–

M 10 x 1.25 IG 42F50400 *00$3503446* Fr. 75.–

Fadenführung 42F20206 Fr. 4.20

Fadenspule 42F20207 Fr. 6.60

Feder 42F20204 Fr. 4.–

Flügelmutter 42F30403 Fr. 11.–

AktionsPpreis

Fr. 49.–

Fadenkopf Bessertrim MK1
Beschreibung Art. Nr. Preis

Fadenkopf Bessertrim
Universell, Durchmesser  112 mm

2000B *00$3014566* Fr. 79.–

Ersatzfaden

Faden rot (Packung à 50 Stk.) 4.0B *00$3014564* Fr. 39.– AktionsPpreis

Fr. 49.–
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Zubehör zu Motorsensen

Einfacher Traggurt DoppelSchultergurt ProfiTraggurt

Artikel-Nr. 4160463AR 63050018AR 63070002R

*00$4012828* *00$4000121* *00$4001130*
Verkaufspreis Fr. 22.– Fr. 53.– Fr. 77.–

Modell

8091   
8100 
Stark 25 TR / Stark 2500 TR 
Stark 4400   
DS 2200 S 
DS 2400  
DS 2800S / DS 2700 
DS 3500 S   
DS 4300   
8550 Boss  
DSF 4300

8535 ERGO

DS 2600 4S  
DS 3600 4 

Ausser Produktion

220 / 260 / 261 
300 A / 310 A  
400 A / 410 A

Stark 42 
DS 2500 
DS 3200 
DS 3800 
DS 4200 
8250 
8300 
8350 
8400 
8465 ERGO

8355 
8405 

 = serienmässige Ausstattung
 = nachrüstbar

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Traggurte
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HECKENSCHEREN
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Elektrische Heckenschere PRO

Dieses handliche und geräuscharme 
Modell mit modernem, rundlichem Design 
ermöglicht bequemes Arbeiten auch an 
schwer zugänglichen Stellen von Hecken 
und Büschen.

Das zweiseitig schneidende Messer bürgt  
für Präzision, während der Zweihand- 
Sicher heitsschalter und das Gehäuse aus 
stossfestem Material sowohl zum Schutz 
des Anwenders als auch der Maschine  
dienen.

TG 750 E
Motor Elektromotor
Leistung 700 W
Strom 230 V / 50 Hz
Messerart beidseitig schneidend
Schnittlänge 700 mm
Teilung 35 mm
Drehgriff ja (3 Positionen)
Automatischer Messerstopp ja
Gewicht 4,3 kg
Artikel-Nr. 3030411

*00$3030411*
Verkaufspreis (inkl. VRG) Fr. 295.–
Ersatzmesser-Satz 3030070
Verkaufspreis Fr. 75.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

AktionsNettopreis

Fr. 295.–

• Handliche und leichte Heckenschere
• Einfach zu bedienen und zu warten
• Leiser Betrieb
• Keine störenden Kabel

TG 2000 LiION
Motor mit Bürsten
Akku Li-Ion 
Ladezeit 100 min.
max.Betriebszeit mit 2,6 Ah-Akku 50 min.
Messerart beidseitig schneidend
Schnittlänge 520 mm
Teilung 20 mm
Gewicht (inkl. Akku) 4,2 kg

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Heckenschere ohne Zubehör 
TG 2000 Li-Ion

3074133 *00$3074133* Fr. 240.–

Heckenschere mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät TG 2000 Li-Ion 36 V

3074136 *00$3074136* Fr. 520.–

Heckenschere mit Akku 4,0 Ah und 
Ladegerät TG 2000 Li-Ion 36 V

3077047 *00$3077047* Fr. 550.–

Akku-Heckenschere

Geräuscharm !

Ersatz-Akku siehe Seite 102.

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 480.–
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tPROu tPROu tPROu

TGS 2800 XP

TG 2800 XP

TG 2650 XP

Benzin-Heckenscheren

•  Hochwertige Stahlmesser für beste 
Schnittleistungen auch bei dichten 
Hecken mit starkem Wuchs. 

•  Digitale Zündspule mit elektronischem 
Drehzahl begrenzer für eine gleichförmige 
Motorleistung in jedem Drehzahlbereich. 
Die Zündverstellung sorgt für leichten 
Start und reduziert den Verbrauch.

•  Antivibrationssystem mit 4 Federn für 
eine totale Isolierung der Handgriffe.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

TG 2650 XP TG 2800 XP TGS 2800 XP
Motor (Euro 2) 2-Takt, 22,0 cm3 2-Takt, 22,0 cm3 2-Takt, 22,0 cm3

Leistung 1,0 PS / 0,75 kW 1,0 PS / 0,75 kW 1,0 PS / 0,75 kW

Messerart beidseitig schneidend beidseitig schneidend einseitig schneidend

Schnittlänge 60 cm 75 cm 75 cm

Teilung 35 mm 35 mm 35 mm

Messerdicke 2,5 mm 2,5 mm 2,5 mm

Drehgriff ja ja nein

Gewicht 5.2 kg 5.4 kg 5.1 kg

Artikel-Nr. 3028351 3028356 3058990

*00$3028351* *00$3028356* *00$3058990*
Verkaufspreis Fr. 545.– Fr. 650.– Fr. 690.–

Ersatzmesser-Satz 3071089 3071090 3073889

Verkaufspreis Fr. 210.– Fr. 215.– Fr. 235.–

•  Doppelmesser-Modelle mit um 180° 
dreh barem und in 5 Positionen einstell-
barem Griff garantieren höchsten Komfort 
auch bei mauerbündigem Arbeiten. 

•  Einseitig schneidende Messer mit 
75-cm-Messerbalken mit geringem 
Gewicht für optimale Schnittgenauigkeit.

Drehbarer Handgriff



32

180°

tPROu

Stab-Heckenschere

Die neue Stab-Heckenschere DS 3000D-TG 
ist für anspruchsvolle Anwender entwickelt 
worden, die zum Schneiden von Hecken, 
Pflanzen und Büschen in überdurchschnitt-
licher Höhe einen wirksamen Arbeitspart-
ner brauchen. 

Mit dem endseitig am Antriebsschaft 
 montierten Messersystem lassen sich 
Äste in bis zu 3 Metern Höhe erreichen.

• Einstellung des Schnittsystems  
in 12 Positionen (0° – 180°)

• 50 cm Stahlmesser mit 35 mm Teilung

DS 3000DTG
Motor 2-Takt, Euro 2
Hubraum 30.0 cm3

Leistung 1.5 PS / 1.1 kW
Gewicht 6.8 kg
Messer beidseitig schneidend
Schnittlänge / Messerteilung 50 cm / 35 mm
Gerätelänge mit Heckenschere 161 cm
Antivibration an Motor und Antriebsschaft

Kraftstofftank 0.4 Liter
Artikel-Nr. 3085187

*00$3085187*
Verkaufpreis Fr. 790.–

Schaftlä
nge: 90 cm

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Auto-Start-Stop-Schalter

Komfort-Griff
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RASENMÄHER
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Den Rasen pflegen
Ein saftig grüner Rasen ist der Wunsch 
jedes  Gartenbesitzers. Wie Pflanzen und 
Blumen, bedarf auch der Rasen  einer kon-
tinuierlichen Pflege und Behandlung. Und 
mit etwas Ausdauer kann er jedes Jahr 
von neuem ein  perfektes Erscheinungsbild 
abgeben. Nachfolgend finden Sie eine 
Übersicht einiger wichtiger Arbeiten, die 
das Jahr über gemacht werden sollten.

Mähen
Gras mähen ist nicht nur ein mehr oder 
weniger  angenehmer Zeitvertreib, es ist 
ebenso eine Arbeit, die für einen ge-
sunden Rasen absolut notwendig ist: es 
muss zur richtigen Zeit, auf die richtige 
Art und  Weise und mit dem passenden 
Gerät gemäht werden. Es  sollte bedacht 
werden, dass das Mähen – worauf man 
auf jeden Fall bis nach dem Ende des Win-
ters  warten sollte – regelmässig gemacht 
werden muss, um das neue Wachstum zu 
unterstützen: zuerst alle 10-15 Tage, dann 
ca. einmal die Woche (über den Sommer). 
Für Zierrasen sollte die Grashöhe im Früh-
jahr und Herbst im Durchschnitt 3 cm und 
5 cm im Sommer sein. 

Bewässern
Es ist wichtig, dass der Rasen das ganze 
Jahr hindurch die richtige Menge an 
Feuchtigkeit erhält, was von den Wetter-
verhältnissen und der Beschaffenheit des 
Bodens vorgegeben wird. 

Düngung
Der Boden ist kein unerschöpfliches 
Reservoir an Nährstoffen und wird durch 
Mähen ausgelaugt: Dünger sind notwen-
dig, um dem Boden nährstoffreiche Subs-
tanzen wiederzugeben. Es ist notwendig, 
spezielle Rasendünger zu verwenden, die 
eine langsame Freisetzung von Stickstoff 
und vorzugsweise mineralisch-organische 
Mischungen ermöglichen. Der Rasen soll-
te das ganze Jahr über, ausser im Winter, 
regelmässig gedüngt werden. Es sollte 
das passende Produkt zu jeder Wachs-
tumsphase gewählt werden. Die Dosie-
rungen sollten immer eingehalten und das 
Produkt gleichmässig verteilt werden. 

Unkraut und Moosbekämpfung
Unkraut verschlechtert nicht nur das Aus-
sehen eines Rasens, sondern richtet auch 
Schaden an. Die angewendeten Mittel 
sind abhängig vom Unkrauttyp: wenn das 
Problem bestimmt ist, sollte ein Spezialist 
auf gesucht werden, der das beste Un-
krautmittel bestimmen kann. Moos wächst 
auf schattigem Boden, wo immer sich 
Feuchtigkeit bildet. Die ideale Lösung um 
das Wachstum zu verhindern, ist vor dem 
Säen Torf oder Quarzsand in den Boden 
einzuarbeiten. Damit wird ein weiches und 
durchlässiges Bett geschaffen. Auf der an-
deren Seite können die mit Moos bewach-
senen Stellen mit passenden Produkten, 
wie Eisensulfat, behandelt werden. Ist das 
abgestorbene Moos entfernt, machen Sie 
Löcher in den Boden und verteilen Sand, 
Torf und Rasendünger.

Mulchen
Zusätzlich zu den Vorteilen für den  Rasen, 
hilft das Mulchen das Problem der Gras-
rückstände zu vermeiden, denn diese 
werden einfach zerhackt und über den 
Rasen verteilt.

Was ist mulchen?
Im Falle des Rasens ist es eine Technik, 
bei der die Grasrückstände des Mähens 
dem  Boden zugeführt und dadurch als 
Nährstoffe genutzt werden können. Dank 
des speziellen Schneidmessers und eines 
Verschlusses an der Auswurföffnung 
rotieren die Grasrückstände mehrmals 
innerhalb des Mähdecks, nachdem sie 
abgeschnitten wurden. Dadurch werden 
die Partikel feiner und feiner gehackt und 
schliesslich über den Rasen verteilt. Sie 
zersetzen sich vollständig und wirken als 
natürlicher Dünger. Mit mulchen profitiert 
der Rasen von einer unschätzbaren Zufüh-
rung von organischen Substanzen – auch 
von Feuchtigkeit, um ein Austrocknen zu 
vermeiden – und, letztendlich, gibt es auch 
keine Probleme mit der Grasentsorgung.

Alles über Rasenpflege
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LEISTUNGEN UND TECHNISCHE LÖSUNGEN

• Brushless-Motor (Abb.1). Die Technologie dieses bürstenlosen 
Motors ist besonders sparsam im Verbrauch, daher kann mit einer 
Akkuladung viel länger gearbeitet werden.

 

• Der leistungsstarke Lithium-Ionen-Akku 36 V, 2.6 Ah Li-
ion (Abb.2) gestattet unzählige Ladezyklen, hat keinen Memory-
Effekt, bietet das beste Gewichts-/Leistungsverhältnis und lange 
Haltbarkeit.
Mit vollständig aufgeladenem Akku kann eine Fläche von bis zu  
150 mq2 gemäht werden 
Vollständige Ladezeit ca. 100 Minuten.

• Dank geringem Gewicht lässt sich der Rasenmäher auch 
mühelos anheben (Abb.3).

• Das Easy Folding System dient zum platzsparenden 
Aufräumen des Rasenmähers, der sich bei Bedarf ebenso schnell 
wieder aufklappen lässt.

• Dank Sicherheitsschlüssel im Akkufach (Abb.4a) und am 
Griffholm (Abb.4b) kann der Anwender unbesorgt sein, wenn 
Kinder in der Nähe sind, denn sie verhindern ein unbeabsichtigtes 
Anlassen der Maschine.

LR 38 P 
LiIon

Consumer 

 Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Elektro-Rasenmäher mit Stahlblechgehäuse

Elektromäher für alle Gartenliebhaber mit 
kleineren Rasenflächen, die eine  wendige 
und leise Maschine suchen. Äusserst platz-
sparend durch seine kompakte Bauweise und 
bequem in der Handhabung durch sein ge-
ringes Gewicht. Ein Sicherheitshebel stoppt 
die Maschine automatisch beim Loslassen, 
ein Sicherheitsdruckknopf verhindert unbe-
absichtigtes Einschalten.

LR 44 PE Comfort Plus
Motor elektrisch
Leistung 1,5 kW
Radantrieb nein
Schnittbreite 41 cm
Gewicht 20,6 kg
Geeignet für Flächen 600 – 800 m2

Schnitthöhenverstellung einzeln 28 – 75 mm
Geschwindigkeit –
Fangbox 60 Liter
Artikel-Nr. 3078450

*00$3078450*
Verkaufspreis Fr. 290.–
* Preis inkl. VRG

AktionsNettopreis

Fr. 290.–

Dank Sicherheitsschlüssel im Akkufach  
(Abb. a) und am Griffholm (Abb. b) kann der 
Anwender unbesorgt sein, wenn Kinder 
in der Nähe sind, denn sie verhindern ein 
unbeabsichtigtes Anlassen der Maschine.

LR 38 P LiIon
Motor Bürstenlos
Drehzahl 3500 U/min.
Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 
Ladezeit 100 min.
Schnittfläche mit 1 Ladung 150 m2

Radantrieb nein
Schnittbreite 38 cm
Schnitthöhenverstellung 20-70 mm
Fangsack 35 Liter, Kunststoff
Gehäuse ABS
Räder Ø 150 cm vorn, 210 cm hinten
Gewicht 15 kg

Ergonomischer  
Griffholm

S
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Transport-Griff

Fangkorb aus 
Hartkunststoff

mit Anzeige 
der Sackfüllung

Lauffläche der Räder mit hoher Bodenhaftung

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Rasenmäher ohne Zubehör 
LR 38 P Li-Ion

3072387 *00$3072387* Fr. 350.–

Rasenmäher mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät LR 38 P Li-Ion 36 V

3068830 *00$3068830* Fr. 620.–

Rasenmäher mit Akku 4 Ah und 
Ladegerät LR 38 P Li-Ion 36 V

3077050 *00$3077050* Fr. 650.–

Akku-Rasenmäher

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 580.–
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Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Rasenmäher mit Stahlblechgehäuse zum Schieben

Diese Maschine ist speziell für Privatan-
wender gedacht, die grössere Flächen 
bearbeiten und hierbei besonders auf ergo-
nomische Lösungen und zweckmässiges 
Design Wert legen.

Das Modell COMFORT PLUS zeichnet 
sich durch den Stoff-/Kunststoff-Fangkorb 
und die kugelgelagerten Räder mit neuem 
Design und Profil aus, die für leichten Lauf 
der Maschine sorgen.

Die Schnitthöheneinstellung erfolgt 
unabhängig an jedem Rad in 4 Stellungen 
anhand komfortabler Knöpfe. Die ergono-
mischen Antriebs- und Motorbremshebel 
garantieren sicheren Griff und bequeme 
Bedienung. Ausgestattet mit einem 
Mulchmesser.

LR 44 PK Comfort plus
Motor Emak K500 OHV
Hubraum 140 cm3

Radantrieb nein
Schnittbreite 41 cm
Gewicht 23,7 kg
Geeignet für Flächen 800-1000 m2

Schnitthöhenverstellung einzeln 28-75 mm
Fangsack 70 Liter
Gehäuse Stahlblech
Räder Kunststoff
Radlager ja
Artikel-Nr. 3050294

*00$3050294*
Verkaufspreis Fr. 390.– 

AktionsNettopreis

Fr. 390.–
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LR 53 VK
Allroad Plus 4

LR 48 TK
Allroad Plus 4

10001800 m2

14002000 m2

Consumer 

Consumer 

TopSeller
Fr. 680.–

Rasenmäher mit Stahlblechgehäuse und Radantrieb «Allroad Plus»

Die neue Baureihe von Rasenmähern 
mit Stahlgehäuse ALLROAD PLUS 4 mit 
Schnittbreite 46 cm ist durch das Schneid-
system «4 CUTTING DEVICE» gekenn-
zeichnet, das zusätzlich zur Auffangfunkti-
on ebenfalls die Mulchingfunktion und den 
seitlichen Auswurf beinhaltet.

Die hohen Räder (200 mm für die Vorder-
räder und 280 mm für die Hinterräder) sind 
besonders robust und sorgen für einen 
leichten Lauf auch auf holprigem Gelände.

Seitlicher Auswurf serienmässig, ein-
fach durch Öffnen des Seitenkanals und 
Einsetzen des Deflektors. Ergonomische 
Antriebs- und Motorbremshebel aus 
Kunststoff für einen sicheren und beque-
men Griff. Verstärkter ergonomischer 
Hebel für die Schnitthöheneinstellung (in 5 
Stellungen). Mulchkeil serienmässig.

• Auf dem praktischen Armaturenbrett 
sind alle wichtigen Bedienungseinrich-
tungen übersichtlich angebracht.

• Die Schnitthöhe wird zentral über einen 
Hebel je nach den gegebenen Anforde-
rungen eingestellt.

• Das Modell ist serienmässig mit einem 
Mulchmesser ausgestattet, von dem das 
Mähgut fein zerkleinert, und das Volu-
men im Fangkorb reduziert wird.

• Der Mulchkeil ist einfach zu montieren 
und ermöglicht, das fein zerkleinerte 
Schnittgut in die Grasnarbe zurückzubrin-
gen, ohne es aufsammeln und entsorgen 
zu müssen.

LR 48 TK Allroad Plus 4 LR 53 VK Allroad Plus 4
Motor EMAK K650 OHV EMAK K700 OHV
Hubraum 159 cm3 182 cm3

Radantrieb ja ja
Schnittbreite 46 cm 51 cm
Gewicht 32 kg 34 kg
Geeignet für Flächen 1000-1800 m2 1400-1800 m2

Schnitthöhenverstellung zentral 28 - 75 mm zentral 28 - 75 mm
Geschwindigkeit 3,6 km/h stufenlos 2,5 - 4,5 km/h
Fangsack 70 Liter 70 Liter
Gehäuse Stahlblech Stahlblech
Räder (Ø, vorne / hinten) 200 / 280 200 / 280
Radlager ja ja
Zubehör serienmässig Abweiser für Seitenauswurf, 

Mulchstopfen
Abweiser für Seitenauswurf, 
Mulchstopfen

Artikel-Nr. 3059013 3078741

*00$3059013* *00$3078741*
Verkaufspreis Fr. 680.– Fr. 950.–

Variomat

stufenlos 2,5 - 4,5 km/h

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4

Product Information
Language 
Nr. 234
Date 10/2014
Subject            LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4

Product Information
 FRANCESE

LR 48 TBXE 
 ALLROAD PLUS 4

La nouvelle tondeuses avec carter en acier“LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4”, avec coupures de 46 
cm, est caractérisée par le système de coupe “4 CUTTING DEVICE” terme de démarrage électrique 
avec batterie Li-Ion qui offre 50 départs en charge complète (60 minutes pour une charge complète).
Équipées de grandes roues: outre la solidité traditionnelle des modèles en acier, les grandes roues apportent 
une grande facilité d’utilisation sur tous types de terrains, même irréguliers.
Principales caractéristiques:
Éjection latérale est disponible grâce au montage du déflecteur d’éjection de l’herbe.
Roues de grandes dimensions : 200 mm pour les roues AV et 280 mm pour les roues AR. Confi guration qui 
garantit une plus grande fluidité sur les terrains accidentés et une meilleure manoeuvrabilité de la machine.
Leviers du frein moteur et de la traction ergonomiques en plastique pour une prise plus sûre et confortable.
Levier pour le réglage de la hauteur de coupe (sur 5 positions), renforcé et ergonomique.
Coque avant de protection contre les chocs. 
Obturateur mulching de série.

LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4

Product Information
Language 
Nr. 234
Date 10/2014
Subject            LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4

Product Information
 FRANCESE

LR 48 TBXE 
 ALLROAD PLUS 4

La nouvelle tondeuses avec carter en acier“LR 48 TBXE ALLROAD PLUS 4”, avec coupures de 46 
cm, est caractérisée par le système de coupe “4 CUTTING DEVICE” terme de démarrage électrique 
avec batterie Li-Ion qui offre 50 départs en charge complète (60 minutes pour une charge complète).
Équipées de grandes roues: outre la solidité traditionnelle des modèles en acier, les grandes roues apportent 
une grande facilité d’utilisation sur tous types de terrains, même irréguliers.
Principales caractéristiques:
Éjection latérale est disponible grâce au montage du déflecteur d’éjection de l’herbe.
Roues de grandes dimensions : 200 mm pour les roues AV et 280 mm pour les roues AR. Confi guration qui 
garantit une plus grande fluidité sur les terrains accidentés et une meilleure manoeuvrabilité de la machine.
Leviers du frein moteur et de la traction ergonomiques en plastique pour une prise plus sûre et confortable.
Levier pour le réglage de la hauteur de coupe (sur 5 positions), renforcé et ergonomique.
Coque avant de protection contre les chocs. 
Obturateur mulching de série.
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Die neue Baureihe von Rasenmähern mit 
Stahlgehäuse Allroad Plus 4 mit Schnitt-
breite 46 cm ist durch das Schneidsystem 
«4 Cutting Device» gekennzeichnet, das 
zusätzlich zur Auffangfunktion ebenfalls 
die Mulchingfunktion und den seitlichen 
Auswurf beinhaltet.

Die hohen Räder (200 mm für die Vorder-
räder und 280 mm für die Hinterräder) sind 
besonders robust und sorgen für einen 
leichten Lauf auch auf holprigem Gelände.

Seitlicher Auswurf serienmässig, ein-
fach durch Öffnen des Seitenkanals und 
Einsetzen des Deflektors. Ergonomische 
Antriebs- und Motorbremshebel aus 
Kunststoff für einen sicheren und beque-
men Griff. Verstärkter ergonomischer 
Hebel für die Schnitthöheneinstellung (in 5 
Stellungen). Mulchkeil serienmässig.

• Auf dem praktischen Armaturenbrett 
sind alle wichtigen Bedienungseinrich-
tungen übersichtlich angebracht.

• Die Schnitthöhe wird zentral über einen 
Hebel je nach den gegebenen Anforde-
rungen eingestellt.

• Das Modell ist serienmässig mit einem 
Mulchmesser ausgestattet, mit dem das 
Mähgut fein zerkleinert, und das Volumen 
im Fangkorb reduziert wird.

• Der Mulchkeil ist einfach zu montieren 
und ermöglicht, das fein zerkleinerte 
Schnittgut in die Grasnarbe zurückzubrin-
gen, ohne es aufsammeln und entsorgen 
zu müssen.

LR 48 TBXE Allroad Plus 4
Motor B&S
Hubraum 159 cm3

Radantrieb ja
Schnittbreite 46 cm
Gewicht 32 kg
Geeignet für Flächen 1400-1800 m2

Schnitthöhenverstellung zentral 28 - 75 mm
Geschwindigkeit 3,6 km/h
Fangsack 70 Liter
Gehäuse Stahlblech
Räder (Ø, vorne / hinten) 200 / 280
Radlager ja
Zubehör serienmässig Abweiser für Seitenauswurf, 

Mulchstopfen, Akku und Ladegerät

Artikel-Nr. 3046960

*00$3046960*
Verkaufspreis Fr. 990.–

AkkuStart

Ein Knopfdruck und los 

geht's mit Mähen!

Battery-Check:
LED-Anzeige des Akku-Ladestands

Mit Akku und  
Ladegerät

Rasenmäher mit Stahlblechgehäuse, Radantrieb und Akku-Start
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AR 53 VBD
Allroad Pro

AR 48 TK
Allroad Alu

tPROu

tPROu

20002400 m2

20002400 m2

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Profi-Rasenmäher aus Aluminium Serie AR 

AR 48 TK Allroad Alu AR 53 VBD Allroad Pro
Motor EMAK K650 OHV B & S Serie 700 DOV
Hubraum 159 cm3 161 cm3

Radantrieb ja Variomat
Schnittbreite 46 cm 51 cm
Gewicht 37 kg 47 kg
Geeignet für Flächen 2000 – 2400 m2 2000 – 2400 m2

Schnitthöhenverstellung zentral 28 – 75 mm zentral 28 – 75 mm
Geschwindigkeit 3,6 km/h stufenlos 2,5 - 4,5 km/h
Fangsackvolumen 75 Liter 80 Liter
Gehäuse Aluminium Aluminium
Räder hinten 280 mm, vorn 200 mm, Kunststoff Hinten 280 cm, vorn 200 mm, Aluminium
Radlager ja ja
Mulchkit optional optional
Artikel-Nr. 3067467 3083569

*00$3067467* *00$3083569*
Verkaufspreis Fr. 890.– Fr. 1250.–

Robuste Produktlinie aus druckge-
gossenem Aluminium, ideal für Rasen-
flächen bis 2400 m².

• Die Maschine kann mit einem Mulchkeil, 
mit dem der Auswurf verschlossen wird 
in einen Mulcher umgerüstet werden.

• Das Mulchmesser zerkleinert das 
Mähgut und reduziert dadurch dessen 
Volumen, sodass der 75-Liter-Fangkorb 
weniger entleert und die Arbeit nicht so 
oft unterbrochen werden muss.

• Die selbstfahrenden Modelle sind mit 
einem gummiverkleideten Handgriff 
(mehr Komfort) und kugelgelagerten, 
besonders robusten und langlebigen 
Kunststoffrädern ausgerüstet.

• Die stufenlose Höheneinstellung erfolgt 
zentral über einen Hebel.

Neu: Variomat

stufenlos 2,5 - 4,5 km/h

Neu:
mit AluRädern
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MR 55 TBD

MR 55 HXF

tPROu

tPROu

23002600 m2

23002600 m2

Die Modellreihe MR erfüllt alle Anforde-
rungen professioneller Anwender: Extrem 
robuste Bauweise, hohe Auffangleistung 
auch bei nassem Gras, hohe Zuverläs-
sigkeit und gleich bleibende Qualität des 
Schnittbildes auch im Dauereinsatz.

MR 55 TBD MR 55 HXF (Messerkupplung)
Motor B & S Serie 750 DOV Honda GXV 160 OHV
Hubraum 160 cm3 160 cm3

Radantrieb 1 Gang 3 Gänge
Schnittbreite 53 cm 53 cm
Gewicht 42,7 kg 51 kg
Geeignet für Flächen 2300 – 2600 m2 2300 – 2600 m2

Schnitthöhenverstellung zentral 20 – 75 mm zentral 20 – 75 mm
Geschwindigkeit 3,6 km/h 2,8 - 3,9 - 4,9 km/h
Fangsackvolumen 80 Liter 80 Liter
Gehäuse Aluminium Aluminium
Räder Metall Metall
Radlager ja ja
Mulchkit optional optional
Artikel-Nr. 3021177 3034627

*00$3021177* *00$3034627*
Verkaufspreis Fr. 1690.– Fr. 2090.–

Mit Messerkupplung

• Neues robustes Aluminiumgetriebe
• Grosse Metallräder sichern ein gleich 

bleibendes Schnittbild auch auf unebe-
nem Gelände

• 80 l-Grasfangbehälter mit oberer 
Schutzabdeckung für einen langen 
Arbeitseinsatz

• Mulchmesser und -stopfen optional

Profi-Rasenmäher aus Aluminium Serie MR
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*3016967*

*3029454**3016968*

*3070158*

*4002033*

*3038768**3017282**3016967*

*3029454**3016968*

*3070158*

*4002033*

*3038768**3017282*

MulchKit

MulchKeil MulchKeil für 
Modell MR

MulchKit für 
Modell MR

Artikel-Nr. 66110127R 66070096R 66140041 66090147R 66060372R 8203380R 8203502R

Verkaufspreis Fr. 39.– Fr. 43.– Fr. 44.– Fr. 45.– Fr. 49.– Fr. 51.– Fr. 99.–

Modell

LR 48 
LR 53 
AR 44 
AR 48 
AR 53  
MR 55   

 = serienmässige Ausstattung
 = nachrüstbar

Mulch-Kit für Modell MRMulch-Keil

Zubehör GKZ GR 536
Beschreibung Art. Nr.

Deflektor Seitenauswurf M3480500 *3074824*

Mulchkit M3483500 *3074823*

Zubehör Rasenmäher
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tPROu

Professioneller Alu-Rasenmäher mit einem 
soliden, verstärkten und gegossenem Alu-
Gehäuse. Ausgerüstet mit einem Honda-
Motor der Serie GX erfüllt er die höchsten 
Anspüche der Garten-Profis. 

Profi-Rasenmäher GKZ 

GR 536 M
Motor Honda GXV 160
Hubraum 163 cm3

Schnittbreite 53 cm
Antrieb Mechanisch über Kardan
Geschwindigkeit 1. Gang 3,6 km/h,  2. Gang 5,0 km/h
Fangsackvolumen 75 Liter
Gehäuse Aluminium
Räder Aluminium
Radlager ja
Gewicht 51 kg
Mulchkit optional  (M3483500)  Fr. 277.–
Deflektor optional  (M3480500)  Fr. 98.–
Artikel-Nr. 3061300

*00$3061300*
Verkaufspreis Fr. 2090.–

Beide Modelle (Seite 45 und 46) sind zu 
Ihrer Sicherheit mit einer Messerkupplung 
«BBC» ausgerüstet. Für den Antrieb sorgt 
ein robustes 2-Gang-Getriebe. Hochwerti-
ge Aluminiumräder mit Kugellagern runden 
das professionelle Erscheinungsbild der 
GKZ-Rasenmähers ab.

Lieferumfang: 
Rasenmäher inklusive Fangkorb, Flügel-
messer und Mulchmesser.

Alu-Räder

Kardan-Antrieb

Mit 2GangGetriebe

Mit Messerkupplung

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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tPROu

Profi Rasenmäher GKZ

GR 536 H (Hydrostat)
Motor Honda GXV 160
Hubraum 163 cm3

Schnittbreite 53 cm
Antrieb Hydrostatisch
Geschwindigkeit 0 – 5,8 km/h
Fangsackvolumen 75 Liter
Gehäuse Aluminium
Räder Aluminium
Radlager ja
Gewicht 53 kg
Mulchkit optional  (M3483500)  Fr. 277.–
Deflektor optional  (M3480500)  Fr. 98.–
Artikel-Nr. 3061301

*00$3061301*
Verkaufspreis Fr. 2680.–

Mit Hydrostat

stufenlos 0 - 5,8 km/h

Professioneller Alu-Rasenmäher mit einem 
soliden, verstärkten und gegossenen 
Alu-Gehäuse.
Ausgerüstet mit einem Honda-Motor der 
Serie GX erfüllt er die höchsten Ansprüche 
der Garten-Profis. 

Beide Modelle sind zu Ihrer Sicherheit mit 
einer Messerkupplung «BBC» ausgerüstet. 
Für den Antrieb sorgt ein hochwertiger 
Hydrostat. Aluminiumräder mit Kugellagern 
runden das professionelle Erscheinungsbild 
der GKZ-Rasenmäher ab.

Lieferumfang: 
Rasenmäher inklusive Fangkorb, Flügel-
messer und Mulchmesser.

Alu-Räder

Kardan-Antrieb

Mit Messerkupplung

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Weitere Balkenmäher finden Sie 
in unserem Bertolini-Katalog.

Balkenmäher MC110

Dieser leichte und handliche Balkenmäher 
ist für die Bedürfnisse privater Anwender 
ausgelegt. Er wird vorwiegend zum Gras- 
und Futterschnitt sowie zur Grünflächen-
pflege eingesetzt.

Der höhenverstellbare Lenkholm, das 
Zahnradgetriebe im Ölbad und die ergo-
nomischen Bedienelemente sorgen für 
hohen Bedienkomfort.

Schwingungsdämpfer und 
 höhenverstellbarer Lenkholm 

92 cm breiter Mähbalken  
mit Spezialmessern und  
exzentrischem Antrieb.

Stabiler Schwinghebelantrieb  
mit Universalmesserbalken

Moderner, kraftvoller  
4-Takt OHV Emak-Motor

MC110 K SP
Motor Emak-Motor K 700 H – OHV 
Start Reversierstarter
Hubraum 182 cm3

Leistung 5,4 PS / 3450 U/min.
Getriebe Ölbadgetriebe, 1 V
Schaltgetriebe 1 Gang (1V)
Geschwindigkeit 2,3 km/h 
Kupplung trockene Scheibenkupplung
Lenkholm höhenverstellbar
Räder 3.50 - 6"  
Mähbalken mit 92 cm Spezialmessern
Gewicht 70 kg (mit Rädern, Antrieb und Mähbalken)
Artikel-Nr. 3078218

*00$3078218*
Verkaufspreis 
(Grundgerät inkl. Antrieb und Mähbalken 92 cm) Fr. 1990.–
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SIRIUS MÄHROBOTER
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Home

60 cm

Sirius Mähroboter – der intelligente Helfer

Zentralisierte Steuerungen
Intelligent vernetzte Mikrokomponenten 
sorgen für einen vollautomatischen Betrieb. 

Sicherheit ist oberstes Gebot. Sie steht 
daher im Mittelpunkt unserer Technologie. 
Sirius arbeitet automatisch, genau nach 
Ihrem Programm. Wenn Sie jedoch aus 
irgendeinem Grund den Betrieb unterbre-
chen möchten, heben Sie Sirius einfach 
an seinem Griff hoch und tragen ihn fort. 
Der Sicherheitssensor schaltet das Messer 
sofort aus. 

Die Eingabe eines PIN-Codes ist ein wirksa-
mer Schutz gegen Diebstahl und Manipula-
tionen durch Unbefugte.

• Kleiner Wendekreis
• Kraftvolle, bürstenlose Antriebsmotoren
• Rückführfunktion
• Geräuschlose Effizienz
• Möglichkeit eine Nebenfläche zu mähen
• Übermähen des Begrenzungs kabels 

bis 15 cm möglich

60 cm Durchfahrtsbreite
Im Gegensatz zu vielen anderen Mäh-
robotern, die 100 cm Durchfahrtsbreite 
benötigen, reichen Sirius bereits 60 cm  
zur Verbindung  zweier Rasenflächen.
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Kein Problem mit Hindernissen
Sind die Hindernisse weniger als 7 cm hoch 
überfährte er sie. Bei grösseren Objekten 
ändert Sirius dank Stosssensor einfach 
seine Richtung. 

Doppeltes und extrem scharfes Messer
Das doppelte Mulching-Schnittsystem 
minimiert Schmutz und Rückstände in der 
Haube.

Bedienfeld mit hintergrundbeleuchtetem, 
gut lesbarem LCD-Display und 8 Tasten. 
Intuitiv und anwendungsfreundlich.

Äusserst einfache Schnitthöhen-
verstellung in 5 Positionen.

Gummiräder mit
antriebsstarkem Profil.

Diebstahlschutz mit PIN-Code
und Summer gegen unbefugte
Benutzung.

Kraftvolle Antriebsmotoren  
(mit Brushless-Technologie)  
für Steigungen bis zu 45%.

Leistungsstarker
Lithium-Ionen-Akku,
lange Lebensdauer und
schnelle Ladung ohne
Memory-Effekt.

Effiziente Sensoren zur 
Er fassung des Begrenzungs-
drahts.

Mulching-Schnittsystem damit 
das Einsammeln und Entsorgen 
des gemähten Grases entfällt. Mit
Zusatzmesser für höchste Sauber-
keit in der Haube.

Sirius Mähroboter

Kippsensor

Stabile Lage
Sirius ist mit einem Kippsensor  ausge  stattet, 
der den Roboter bei Überschreiten der 
maxi  malen Neigung von 45% automatisch 
stoppt.
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Sirius 700 Sirius 1200
Arbeitsfläche / Steigung max: max. 700 m2/ 45% max. 1200 m2/ 45%

Schnittbreite: 28 cm 30 cm

Schnitthöhenverstellung: 30-60 mm, manuell 30-60 mm, manuell

Betrieb auf 2. Fläche: – ja, optional 2. Basisstation

Akku: Li-Ion (2,25 Ah/ 18,5 V) Li-Ion (3 Ah/ 25,2 V)

Mähzeit / Ladezeit: 70 / 70 min. 120 / 120 min.

Regensensor – ja

Verschiedene Startpunkte – ja, 9

Motordrehzahl des Schnittsystems: 3’400 U/min. 3’400 U/min.

Garantierter Schallleistungspegel: 65 dB (A) 65 dB (A)

Gewicht: 7,8 kg 8 kg

Abmessungen (LxBxH): 600 x 490 x 245 mm 600 x 490 x 245 mm

*00$3066931* *00$3060895*
Verkaufspreis (inkl. VRG) Fr. 1790.– Fr. 2190.–

Erhältlich bei  
ausgewählten Fachhändlern.

Mähleistung pro Stunde: ca. 90 m2

Taste Home
Die einzigartige Rückführfunktion kann 
das Mähen zu jeder Zeit unterbrechen und 
Sirius zur Basis station zurückholen. 
(nur für Sirius 1200)

Rund um die Uhr
Sirius ist zu jeder Zeit diskret und leise  
im Einsatz, auch abends oder nachts.

Sirius-Garage
Unterstand aus Edelstahl. Zu beziehen bei:
Ulrich Ries & Fils S.A.
1077 Servion, Tel. 021 903 02 12
marcel.ries@ries-sa.ch

Selbständig bei jedem Wetter
Sirius mäht Ihren Rasen bei jedem Wetter, 
auch wenn Sie nicht zu Hause sind.

Sirius Mähroboter

NettoAktionspreis

Fr. 2190.–
NettoAktionspreis

Fr. 1790.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

ca. 110 m2
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Efco-Kabelbutler (inklusive Transportbox)

Artikel Beschreibung Artikel-Nr. Preis

Kabelbutler

Kabelrollenhalterung mit Griff 
und Halterung für Stichsäge 
(Makita DJR 181)
in stabiler Holzkiste

32490115 *00$3071149* Fr. 1100.–

AK119462-250 250 m Kabel auf Rolle,  
passend zu Kabelbutler 3073116 *00$3073116* Fr. 172.–

AK119462-1400 Begrenzungskabel 1400 m,  
lose Rolle 3064798 *00$3064798* Fr. 498.–

AK119462-VER Kabelverbinder 3065796 *00$3065796* Fr. 3.50

AK610411
Kabel-Tracer
Suchgerät für 
Kabelunterbrüche

3064790 *00$3064790* Fr. 599.–

Der Efco-Kabelbutler wird im Nu zu einer 
Kabelverlegemaschine. Hierzu wird lediglich 
eine Stichsäge (Makita BSR 181 empfohlen) 
sowie eine Kabeltrommel benötigt.  Beides 
lässt sich problemlos an der Halterung 
anbringen und schon kann es losgehen. 

(Stichsäge und Kabelrolle sind nicht im 
 Lieferumfang enthalten.)

• Äusserst einfach zu bedienen, dank niedri-
gem Gewicht und geringer Gesamtgrösse.

• Lässt sich einfach in der mitgelieferten 
Box verstauen und transportieren.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Stichsäge und Kabelrolle sind nicht im  Lieferumfang enthalten.
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RASENTRAKTOREN
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Zephyr 72 / 13H

< 4000 m2

Consumer 

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 57.

ZEPHYR 72/12.5KH
Motor EMAK

Leistung 12,5 PS

Schnittbreite 71 cm

Schnitthöhe 30 - 80 mm

Getriebeart Hydrostat

Fangkorbvolumen 180 Liter

Bereifung V: 11x4.00-4   
H: 15x6.00-6

Messerkupplung elektrische  Messerkupplung

Anzeige Sackfüllung akustisch und optisch

Gewicht 170 kg

Zubehör inkl. Batterieladegerät

Artikel-Nr. 3047087

*00$3047087*
Verkaufspreis Fr. 3390.–

Zephyr Rasentraktor «3 in 1» (Schnittbreite: 71 cm)

Schnittsystem «3 in 1»

Neu: Mit elektrischer  Messerkupplung

Der Zephyr gehört einer neuen Genera-
tion von Efco-Traktoren an und zeichnet 
sich durch eine hohe Ausstattungsvielfalt 
aus. Dank seines geringen Wendekreises 
meistert er auch spielend Mäharbeiten auf 
engem Raum. 

Hinzu kommen eine einfache Bedienbarkeit, 
ein grosses Fangsackvolumen, sowie eine 
hohe Servicefreundlichkeit: die perfekte 
Lösung für den anspruchs vollen Privatan-
wender.

Profimotor 4-Takt Emak K 1250 ADV
(414 cm3)   
Obenliegende Ventile (OHV) und AVD-
System (Anti-Vibration-Device) für erhöhten 
Arbeitskomfort durch weniger Vibrationen 
und grössere Laufruhe
- Zylinderrohr aus Gusseisen
- 2-Ringkolben und Ölabstreifer
- Schmierung mit Ölpumpe
- ohne Werkzeug inspizierbare Filter  ab-

deckung
- Doppelter Luftfilter (Schaumstoff + Papier) 

Schnittsystem «3 in 1» 
Äusserst flexibles Schnittsystem  
mit optionalem Kit:
- Mulchstopfen 
- Deflektor für Heckauswurf

Deck-Wasch-System: 
der Wasseranschluss mit Schnellkupplung
auf dem Mähdeck erleichtert die direkte 
Reinigung im Innern des Mähdecks.

Die Geschwindigkeitseinstellung erfolgt 
über ein doppeltes Pedal, das direkt den hy-
drostatischen Antrieb betätigt. Durch diese 
Lösung lässt sich unter Beibehaltung der 
Geschwindigkeitsregelung die Fahrtrichtung 
selbst beim Entleeren des Sacks ändern.
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tPROu

< 4000 m2

Rasentraktor mit Heckauswurf (Schnittbreite: 95  cm)

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 57.

EF 95/16 K H
Motor EMAK K1600 AWD

Leistung 16 PS

Schnittbreite 95 cm

Schnitthöhe 30 - 90 mm

Getriebeart Hydrostat

Fangkorbvolumen 310 Liter

Bereifung V: 15"x 6.00-6"  H: 20"x 10.0-8"

Messerkupplung elektromagnetisch

Anzeige Sackfüllung akustisch

Gewicht 230 kg

Zubehör inkl. Batterieladegerät 
Mulchkit

Artikel-Nr. 3072093

*00$3072093*
Verkaufspreis Fr. 3990.– 

Funktional
Das auf Ergonomie optimierte Doppelpedal
ermöglicht die Einstellung der Geschwin-
digkeit, sowie die Fahrrichtungsänderung 
selbst beim Entleeren des Grasfangbehäl-
ters. Für intuitiven und sicheren Fahrspass.

Das innovative Gehäusedesign und die 
Detailpflege verleihen diesen Modellen  
eine kompromisslose Qualität.

Solid 
Die neu konzipierte Plattform ist nicht 
nur extrem  stabil und verformungssicher, 
 sondern bietet selbst auf schwierigem 
Gelände Handling und Fahrkomfort vom 
Feinsten.
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EF 105/20 H

tPROu

< 7500 m2

EF 105/20 H EF 125/23 H
Motor B & S  V-Twin Intek Serie 7000 B & S  V-Twin Intek Serie 8230
Leistung 20 PS 23 PS
Anzahl Zylinder 2 2
Getriebeart Hydrostat Hydrostat
Geeignet für Flächen < 7500 m2 < 9000 m2

Geschwindigkeit V: 0–9 km/h / R: 0–4 km/h V: 0–9 km/h / R: 0–4 km/h
Schnittbreite 105 cm 125 cm
Schnitthöhe 25–90 mm 30–90 mm
Fangkorbvolumen 310 Liter 310 Liter
Bereifung V: 16"x 7.50-8"  H: 23"x 10.50-12" V: 16"x 7.50-8"  H: 23"x 10.50-12"
Zubehör inkl. Batterieladegerät 

Mulchkit
Batterieladegerät 
Mulchkit

Gewicht 260 kg 295 kg
Artikel-Nr. 3072036 3072394

*00$3072036* *00$3072394*
Verkaufspreis Fr. 5990.– Fr. 7200.–

Diese Rasentraktoren überzeugen durch die 
robuste Bauweise, die dauerhafte Zuverläs-
sigkeit und die hohe Schneid- und Fang-
leistung. Sie sind ideal für anspruchsvolle 
Benutzer und zum Dauereinsatz auf grossen 
Flächen.

• Mähwerkzuschaltung elektromag ne-
tisch,  Mähwerkabschaltung bei vollem 
Fangkorb (akustisches Signal) 

• Fangkorb kann vom Sitz aus entleert werden. 

Rasentraktor mit Heckauswurf (Schnittbreite: 105  cm)

Vielseitig
Die serienmässige Anhänge-
vorrichtung zum Ziehen eines 
Anhängers oder einer Walze
steigert die Einsatzmöglich-
keiten.

Praktisch
Schnitthöheneinstellung über prak-
tischen, griffgünstig angeordneten 
Hebel mit Gradskala für die unmit-
telbare Anzeige der gewünschten 
Schnitthöhe (7 Stellungen im 
Bereich 30 bis 90 mm).

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 57.

Strassenzulassung
(Nur ab Werk) 

Artikel-Nr.: 3043695 
Preis: Fr. 590.–
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EF 125/23 H

tPROu

< 9000 m2

Rasentraktor mit Heckauswurf (Schnittbreite: 125  cm)

Komfortabel
Elektrische Entleerung des 
Gras fangbehälters (Mod. 125), 
der bequem vom Fahrerplatz 
aus eingestellt werden kann und 
lange Arbeitseinsätze gestattet. 
Als optionaler Nachrüstsatz auch 
für die anderen Modelle der 
Baureihe erhältlich.

Präzise
Kompaktes und übersichtliches
Armaturenbrett. Elektronisches 
Display mit Anzeige der arbeits-
relevanten Informationen wie 
Batterieladung, Kraftstoffstand,
Messerbetätigung oder Öffnung 
des Grasfangbehälters  
(Mod. 95/16 H, 105, 125).

Mit diesen äusserst vielseitigen Geräten 
kann das gemähte Gras entweder in dem 
grossen Behälter mit über 300 Liter Volu-
men gesammelt, heckseitig ausgeworfen 
oder (durch Einsetzen des serienmässigen 
Mulchkeils) gemulcht werden. 

Die serienmässige Anhängevorrichtung 
ermöglicht die Verbindung eines Anhän-
gers oder einer Walze zur Gartenpflege.

• verstellbarer Komfortsitz
• sehr stabiles Aluminiummähdeck
• robuste Bauweise

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 57.
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tPROu

Rasentraktoren für den Winterdienst

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  |  Zubehör ab Seite 57.

Diese Rasentraktoren überzeugen durch die 
 robuste Bauweise, die dauerhafte Zuverlässig-
keit und die hohe Schneid- und Fangleistung. 
Sie sind ideal für anspruchsvolle Benutzer und 
zum Dauereinsatz auf grossen Flächen.

• Mähwerkzuschaltung elektromag ne tisch  
Mähwerkabschaltung bei vollem Fangkorb 
 (akustisches Signal) 

• Fangkorb kann vom Sitz aus entleert werden 

Mit diesen äusserst vielseitigen Geräten kann das  gemähte 
Gras entweder in dem grossen Behälter mit über 300 Liter 
Volumen gesammelt, heckseitig ausgeworfen oder (durch 
Einsetzen des serienmässigen Mulchkeils) gemulcht wer-
den. 

Die serienmässige Anhängevorrichtung ermöglicht die 
Verbindung eines Anhängers oder einer Walze zur Garten-
pflege.

• verstellbarer Komfortsitz
• sehr stabiles Aluminiummähdeck
• robuste Bauweise

EF 105/20 HWinter EF 125/23 HWinter
Motor B & S  V-Twin Intek Serie 7000 B & S  V-Twin Intek Serie 8230
Leistung 20 PS 23 PS
Anzahl Zylinder 2 2
Getriebeart Hydrostat Hydrostat
Geeignet für Flächen < 7500 m2 < 9000 m2

Geschwindigkeit V: 0–9 km/h / R: 0–4 km/h V: 0–9 km/h / R: 0–4 km/h
Schnittbreite 105 cm 125 cm
Schnitthöhe 25–90 mm 30–90 mm
Fangkorbvolumen 310 Liter 310 Liter
Bereifung V: 16"x 7.50-8"  H: 23"x 10.50-12" V: 16"x 7.50-8"  H: 23"x 10.50-12"
Standardausrüstung
Batterieladegerät ja ja
Mulchkit ja ja
Schneeschild 125 cm 125 cm
Schneeketten 23" 23"
Strassenzulassungs-Kit mit Formular 13.20 A ja ja
Gewicht 300 kg 335 kg
Artikel-Nr. 3076342 3076343
Verkaufspreis Fr. 6980.– Fr. 8100.–

Für den Winterdienst sollte das Mähwerk  
und die Grasbox demontiert werden.
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< 5000 m2

EF 98 L / 14,5 KH 
Motor Emak-Motor 432 cm3

Leistung 7,5 kW – 2800 U/min.
Anzahl Zylinder 1
Getriebeart Hydrostat
Geeignet für Flächen bis 5000 m2

Geschwindigkeit V: 0–8,8 km/h / R: 0–3,8 km/h
Schnittbreite 98 cm
Schnitthöhe 30–85 mm
Bereifung V: 15"x 6.00-6"  H: 18"x 8.50-8"
Gewicht 160 kg
Dimensionen (L x B x H) 172 x 119 x 106 cm
Artikel-Nr. 3059449

*00$3059449*
Verkaufspreis Fr. 2990.–

Rasentraktor für die Pflege grosser  Gärten, 
Parks und öffentliche Grünflächen. Dieses 
leistungsstarke Modell sit mit einem hydro-
statischen Getriebe für eine stufenlose 
Geschwindigkeitsregulierung ausgestattet. 

Bequem ist auch die Bedienung.  
Der Traktor verfügt über eine elektro-
magnetische Mähwerkzuschaltung. 
Ausgestattet mit Seitenauswurf ist er der 
ideale Begleiter beim Pflegen von grossen 
Grünflächen wie Wiesen, Pferdekoppeln 
oder Grün flächen entlang von Strassen.

Rasentraktor mit Seitenauswurf (Schnittbreite: 98  cm)

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten. 
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< 9000 m2

Hochgrasmäher TUAREG

TUAREG 92 EVO 4 x 4
Motor B & S Vanguard Twin
Hubraum / Leistung 627 cm3 / 23 PS (2 Zylinder)
Getriebeart Hydrostat 4 x 4
Antrieb 4 x 4 Microdrive mit stufenlos einstellbarer Übersetzung
Differentialsperre ja
Geschwindigkeit vorwärts 0 – 9 km/h / rückwärts 0 – 5 km/h
Schnittbreite 92 cm
Schnitthöhe 50 – 120 mm / 6 Positionen
Messerkupplung elektromagnetisch
Räder V 16 x 6.50-8 / H 20 x 10.00-8
Tankvolumen 12 Liter
Allrad ja
Gewicht 350 kg
Dimensionen (L x B x H) 231 x 105 x 151 cm
Sicherheit Überrollbügel, seitliche Schutzvorrichtungen, Stossstange 

Stundenzähler mit Wartungsanzeiger
Artikel-Nr. 3041003

*00$3041003*
Verkaufspreis Fr. 10’500.–

Der Hochgrasmäher TUAREG 92 EVO 4x4 
überzeugt durch besonders robuste Bau-
weise und Zuverlässigkeit. Er ist der ideale 
Arbeitspartner zum Mähen von Heugras 
oder zum Säubern unbestellter Flächen mit 
dichter Vegetation auf unebenem Gelände 
und an Steilhängen.

Das robuste Mähwerk (1 Messer mit 
schwimmend gelagerten Enden) macht die 
Arbeit an Sträuchern, an Büschen, im Unter-
holz und unter sämtlichen Bedingungen 
möglich, in denen der Einsatz von Frei-
schneidern oder normalen Rasentraktoren 
äusserst schwierig ist. 

Die breite Bereifung und der niedrige 
Schwerpunkt garantieren sehr gute Boden-
haftung selbst auf abschüssigem Gelände 
oder in Ufer- und Grabennähe. Zur Serien-
ausstattung zählen unter anderem:
 
•  elektromagnetische Messerzuschaltung
•  hydrostatischer Antrieb mit Microdrive-

Antrieb
•  Pedal-Differentialsperre für die Hinter-

achse, zur Überwindung sämtlicher 
Hindernisse

•  zentrale Schnitthöhenverstellung
•  umklappbarer Überrollbügel  

(zum leichten Transport)
•  vorderer/hinterer Stossfänger
•  seitliche Schutzverkleidung

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  
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Zubehör für Rasentraktoren

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Artikel-Nr. Preis Modell
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MulchKit    
68132062 Fr. 64.– 
68120008A Fr. 269.–   
68120005A Fr. 214.– 
68120017A Fr. 269.– 
68120025 Fr. 260.– 
Deflektor für Heckauswurf

68130404 Fr. 236.–  
5329744727 Fr. 388.– 
68120003 Fr. 258.–   
Deflektor für Seitenauswurf

68130591 Fr. 122.–  
Batterieladegerät

68130481 Fr. 48.–            
Anbausatz für Anhänger

68120007 Fr. 71.– 
Schneeräumschild

K118-50BR Fr. 790.–      
68050015 * Fr. 1680.–   
68120009A Fr. 940.– 
Anbaurahmen zu Schneeräumschild

AR-001 Fr. 146.–     
68120015 Fr. 650.– 
AR-010 Fr. 146.– 
Elektrische Korbentleerung

68050014  Fr. 620.–   

 = serienmässige Ausstattung
 = nachrüstbar

* inklusive Anbaurahmen

 Zubehör Artikel-Nr. Verkaufspreis

Schneeketten 20 x 10.00-8  (Leiterkette) AXX-6462 143.–

Schneeketten 20"  (EF95, EF105)  (Spurkette) 68120014 225.–

Schneeketten 23"  (EF125)  (Spurkette) 68050009 248.–

Anhänger mit Kunststoffwanne, Nutzlast 300 kg, Masse 120 x 92 x 30 cm TC3080-PL 391.–

Rasenwalze 61 cm 68130006 490.–

Schneeketten  
(Leiterkette)

Rasenwalze Anhänger
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 Modell Behälter Inhalt Streubreite Nutzlast Gewicht Artikel-Nr. Verkaufspreis

SP 10 Hobby Kunststoff  19 Liter 1 – 3 m 23 kg 6 kg 3014914 *00$3014914* Fr.  368.–

SPT 50 (Stossmodell) Inox  42 Liter 1 – 6 m 55 kg 30 kg 4013972 *00$4013972* Fr. 1090.–

SPT 100 (Anhängemodell) Inox 105 Liter 1 – 6 m 135 kg 34 kg 4013971 *00$4013971* Fr. 1210.–

TOY P100 Zapfwellenantrieb* Inox 105 Liter 2 – 7 m 135 kg 33 kg 3015580 *00$3015580* Fr. 1270.–

* inkl. Gelenkwelle

 Zubehör Beschrieb Artikel-Nr.

SPT-MA Lenker für Handbetrieb zu SPT 100 4013994 *00$4013994*  Fr.  120.–

SPT-TI Anhängevorrichtung zu SPT 50 3024663 *00$3024663*  Fr.  144.–

AB 50 Schutzhaube zu SPT 50 4014018 *00$4014018*  Fr.  135.–

AB 100 Schutzhaube zu SPT 100 / TOY P100 4014019 *00$4014019*  Fr.  135.–

Rührwerk zu SPT und TOY 3064381 *00$3064381*  Fr.  115.–

Salz- und Düngerstreuer

Modell SPT 50 (mit Reifen 13,500 x 6")
42 Liter

Modell SPT 100 (mit Reifen 4,00 x 8")
106 Liter
(Abbildung mit lackiertem Behälter, 
Lieferung mit Inox-Behälter)

Modell SP 10 Hobby
19 Liter

Modell TOY P100
105 Liter



SCHLEGELMÄHER
MOTORHACKEN
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DR 51 S6 DR 51 VB6

tPROutPROu

< 5000 m2< 5000 m2

Hochgrasmäher

DR 51 S6 DR 51 VB6
Motor Subaru EA 190V B&S Serie 825 OHV

Leistung 3.5 kW (4.8 PS) 3.4 kW (4.6 PS)

Arbeitsbreite 51 cm 51 cm

Schnitthöhe 53-74-96-116 mm 50-70-90-110 mm

Antrieb 1 Vorwärtsgang (2,3 km/h) stufenloser Variomat (2,5 – 4,5 km/h)

Gewicht 55 kg 62 kg

Artikel-Nr. 3059012 3034486

*00$3059012* *00$3034486*
Verkaufspreis Fr. 1390.– Fr. 1790.–

Steile Hanglagen, hohes Gras, hartes Ge-
strüpp das sind die Herausforderungen für 
die diese Mäher gebaut werden. Mit den 
grossen Rädern und dem speziellen Profil 
gehen diese Maschinen durch Dick und 
Dünn. Durch die hohe Arbeitsbreite erzielt 
man eine grosse Flächenleistung und wird 
dabei durch den Fahrantrieb unterstützt. 

Die Geräte verfügen über einen Bedien-
hebel am Holm, um bequem die Schnitt-
höhe zentral verstellen zu können. 
Das Einstiegsmodell (DR 51 S6) schafft 
selbst nur zweimal im Jahr gemähte Wie-
sen oder verwilderte Flächen mit Leich-
tigkeit. Zur bequemen Handhabung ist 
das Vorderrad um 360° schwenkbar. Für 
exaktes Mähen kann das Vorderrad aber 
auch fest justiert werden.

Die Hinterräder des DR 51 VB6 sind aus ei-
nem besonders robusten Material gefertigt 
und daher extrem bruchsicher. Mit speziel-
len Rippen sind sie für jedes Gelände ge-
eignet. Beide Mäher sind ferner mit einer 
Sichereheitsschaltung (Totmannschaltung) 
ausgerüstet.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  
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< 5000 m2< 5000 m2

Schlegelmäher für den professionellen Bereich

DR 65HR 8.5 DR 80KR 11
Motor Honda GX 270 Kohler Pro CS

Hubraum 270 cm3 300 cm3

Gänge 3 vorwärts / 1 rückwärts 3 vorwärts / 1 rückwärts

Geschwindigkeit 1V: 1,2; 2V: 2,2; 3V: 3,4; 1R: 2,2 km/h 1V: 1,2; 2V: 2,2; 3V: 3,4; 1R: 2,2 km/h

Arbeitsbreite 65 cm 80 cm

Schnitthöhe 20 – 80 mm 20 – 80 mm

Schnittsystem Welle mit 38 Messern Welle mit 46 Messern

Motorbremse ja ja

Räder 2 + 2 schwenkbar 2 + 2 schwenkbar

Gewicht 155 kg 170 kg

Lenkholm verstellbar Höhe 4 Pos. / seitlich 5 Pos. Höhe 4 Pos. / seitlich 5 Pos.

Artikel-Nr. 3034489 3040995

*00$3034489* *00$3040995*
Verkaufspreis Fr. 5250.– Fr. 5750.–

Zubehör / Option Ölbadfilter  
Nr. 3037774   Fr. 210.–

Schlegelmulcher zeichnen sich durch ihre  robuste, 
kompakte Bauweise aus und sind dabei sehr 
wendig. Durch die einfache Bedienung, starke 
Motoren und viele technische Extras sind sie die 
perfekten Helfer. Und durch den serienmässigen 
Messerstopp wird Sicherheit gewährleistet. Die 
rotierende, kräftige Mulchwalze mit einzel aus-
tauschbaren Schlegelmessern (Y-Messer) schafft 
beste Ergebnisse in jedem Gelände.

•  Das Mähwerk mit «Y»-förmigen Schlegeln 
garantiert eine erstaunliche Mulchqualität selbst 
unter härtesten Einsatzbedingungen.

•  Der Rotor auf verstärkten Lagern mit Schild 
sorgt für ein perfekt ausgewuchtetes und 
 absolut stossfreies Mähwerk.

• Verstärktes mechanisches Schaltge triebe mit 
ölbadgeschmierten Zahnrädern.

•  Rotorschaltung mit Sicherheitssystem für grossen 
Bedienerschutz.

•  Schnitthöhe einstellbar durch Kurbel mit 
Endlosschraube. 

Zubehör (Option)
Metall-Räder
Artikel-Nr. 68242001
Fr. 250.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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MZ 2050 RS BS

MZ 2097 RKS

MZ 2090 RXS

tPROu

tPROu

Consumer 

TopSeller
Fr. 790.–

Motorhacken für den Heimbedarf

MZ 2050 RS BS MZ 2097 RKS MZ 2090 RXS
Motor B&S 550 EMAK K800 Honda GX 160 OHV
Hubraum 182 cm3 183 cm3 163 cm3

Schaltgetriebe 1 Gang vorwärts 
1 Gang rückwärts

2 Gang vorwärts 
1 Gang rückwärts

1 Gang vorwärts 
1 Gang rückwärts

Hackbreite 60 cm 85 cm 80 cm
Hacksterne 2 + 2 3 + 3 3 + 3
Lenkholm verstellbar in der Höhe in der Höhe in alle Richtungen
Gewicht 47 kg 56,5 kg 58 kg
Artikel-Nr. 3077337 3084908 3021161

*00$3077337* *00$3084908* *00$3021161*
Verkaufspreis Fr. 790.– Fr. 990.– Fr. 1290.–

Diese Modelle sind für den Einsatz in Ge-
müsebeeten, Gärten oder auf mittelgros sen 
Grundstücken ausgelegt und zeichnen sich 
durch eine ideale Kombination von Hand-
lichkeit, Strapazier fähigkeit und Leistungs-
stärke aus. Die kompakten Maschinen sind 
ideal für bequemes Arbeiten auf begrenz-
tem Raum oder in der Nähe von niedrigen 
Pflanzen.

•  Maximale Zuverlässigkeit dank Ketten-
antrieb mit drei Jahren Garantie.

•  Verstärktes Getriebegehäuse hält Steinen 
und Stössen stand.

•  Ergonomische, in Griffnähe angeordnete 
Bedienelemente für eine vollständige 
 Kontrolle der laufenden Maschine.

•  Verstellbare Lenkholme (2050 höhenver-
stellbar) für mehr Komfort bei der Benut-
zung auf jedem Boden. Durch seitliches 
Versetzen wird der gerade bearbeitete 
Boden geschont.

•  Vorderes Stützrad für den Transport der 
Maschine, nach oben umkippbar für ein 
leichteres Bearbeiten des Bodens.

•  M it Rückwärtsgang für einfacheres 
 Manövrieren und Positionieren der Ma-
schine in die korrekte Arbeitsstellung.

•  Robuste Stahlkonstruktion und verstärk-
ter Kettenkasten zum Schutz des An-
triebs vor Steinen und Stossbelastungen.

•  Das Antriebssystem mit Riemen und 
Kette im Ölbad garantiert maximale 
Zuverlässigkeit.

•  2-Gang-Schaltgetriebe:  
Ein Vorwärtsgang (6,7 km/h) und  
ein Rückwärtsgang (3,4 km/h)

•  Die vernieteten Stahlmesser garantieren 
eine optimale Bodenbearbeitung und 
eine lange Lebensdauer.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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MZ 2100 R
Motor Honda GX 160 OHV
Hubraum 163 cm3

Schaltgetriebe 2 Gänge vorwärts
1 Gang rückwärts

Hackbreite 90 cm
Hacksterne 3 + 3
Lenkholm verstellbar in alle Richtungen
Gewicht 65 kg
Artikel-Nr. 3016593

*00$3016593*
Verkaufspreis Fr. 2290.–

Profi-Motorhacke

Dieses professionelle Modell ist ideal für 
landwirtschaftliche Arbeiten und Land-
schaftspflege und wurde konzipiert, um 
auch auf harten und unebenen Böden 
hervorragende Leistungen zu garantieren. 

•  Erhältlich mit unterschiedlich ausgeleg-
ten Vorwärtsgängen, die einen extrem 
vielseitigen Einsatz ermöglichen: Mit 
dem ersten Gang kann der Boden vorge-
pflügt und gejätet werden, mit dem an-
deren Gang wird präziser gearbeitet und 
der Boden für die Aussaat vorbereitet.

•  Maximale Zuverlässigkeit dank Zahnrad-
getriebe im Ölbad.

•  Verstärktes Getriebegehäuse hält  Steinen 
und  Stössen stand.

•  Der Rückwärtsgang erleichtert das 
 Manövrieren und das Positionieren der 
Maschine in der korrekten Arbeitsstellung.

•   Für maximale Vielseitigkeit beim  Einsatz, 
auch in der Nähe von Pflanzen und 
Kulturen, können die Lenkholme in allen 
Stellungen reguliert werden.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Zubehör zu Motorhacken

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Bausatz für die Verbreiterung der 
Fräsgarnitur von 60 auf 80 cm  
(Modell MZ 2060)

Bausatz für Modell MZ 2060 68600007 *00$3021324* Fr. 59.–

Stützräder Seitlich anzubringende Stützräder  
für einfaches Verschieben der Maschine auf 
hartem Untergrund.

1 Paar Stützräder (alle Modelle) 68600001 *00$3021331* Fr. 170.–

Verstellbarer Häufelpflug mit Kupplungen 
Verstellbarer Häufelkörper zum Ziehen von 
tiefen Furchen in harten und unbearbeiteten 
Böden

Verstellbarer Häufelkörper mit Kupplungen 
(MZ 2060 - MZ 2080 R - MZ 2090 R)

68600006 *00$3021325* Fr. 144.–

Verstellbarer Häufelkörper zum Ziehen von 
tiefen Furchen in harten und unbearbeiteten 
Böden und zum Vorbereiten auf das Fräsen.

Verstellbarer Häufelkörper mit Kupplungen  
(MZ 2100 R)

68600005 *00$3021326* Fr. 144.–

1 Paar Räder mit Gummibereifung 
Flansch für Räder mit Gummibereifung  
4.00-8DF

1 Paar Räder mit Gummibereifung  
(MZ 2100 R)

68600002 *00$3021327* Fr. 360.–

Flansch für Räder mit Gummibereifung  
4.00-8DF  (MZ 2100 R)

L0093800 *00$3021328* Fr. 113.–

1 Paar Vertikutierwalzen
Vertikutierwalzen für ein effizientes 
Unkrautschneiden

1 Paar Vertikutierwalzen (MZ 2100 R) 68600004 *00$3021329* Fr. 298.–
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L1 1650 mm

L2 540 mm

L3 1110 mm

H1 960 mm

W1 430 mm

W2 500 mm

Consumer 

W1L3L2
W2L1

H1

W1L3L2
W2L1

H1

With Rotary cultivator 

With Cutterbar mower

L1 1440

L2 470

L3 970

H1 230-1050

W1 380

W2 350-600

L1 1465

L2 600

L3 865

H1 345-1150

W1 380

W2 900-1117

Einachsschlepper BT400

Die ideale Bodenfräse für den Gemüse-
garten, der periodisch umgegraben 
werden muss. Die Fräse rotiert gegen die 
Fahrrichtung. So ist die Maschine leicht zu 
führen und die Vibrationen werden auf ein 
Minimum reduziert.

• 50 cm breite Bodenfräse
• Robustes Ölbad-Getriebe in einem 

Aluminium-Gehäuse
• Schneckenrad-Antrieb – garantiert lange 

Lebensdauer
• Höhenverstellbarer Lenkhebel, damit die 

Fräse jederzeit führbar ist

• Abstellschalter am Handgriff integriert 
am Gashebel für optimale Sicherheit

• Frontgewicht als Standard-Zubehör 
erhöht die Stabilität der Fräse

• Die Frästiefe ist mit 6 verschiedenen 
Stufen einstellbar

BT400 K FRD
Motor Emak K 700 H OHV
Start Reversierstarter
Hubraum 182 cm3

Leistung 5,4 PS
Getriebe Ölbadgetriebe, 1 V
Geschwindigkeit V: 1,62 km/h  
Lenkholm höhenverstellbar, mit Schwingungsdämpfer
Räder 4.00 - 8"  
Fräse 50 cm
Tiefeneinstellung standard, 6 Einstellungen
Gewicht 75 kg
Artikel-Nr. 3078208

*00$3078208*
Verkaufspreis 
(Grundgerät inkl. 50 cm breite Fräse) Fr. 1950.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.

Moderner  
EMAK OHV-Motor

Drehrichtung gegen  
die Fahrrichtung!

Weitere Einachsschlepper finden 
Sie in unserem Bertolini-Katalog.
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KETTENSÄGEN
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Consumer 

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Die akkubetriebene Kettensäge MT 2200 
 Li-Ion ist die ideale Lösung für den Hobby-
gärtner zum Stutzen und Schneiden von 
Ästen und Brennholz mit mittelgrossem 
Durchmesser. Sie eignet sich ausserdem für 
den Einsatz an Orten, an denen es keinen 
Strom gibt oder keine Verbrennungsmotoren 
benutzt werden können, z. B. in geschlosse-
nen Räumen.

• Einfache Handhabung.
• Ideal zum Sägen von Brennholz.
• Kompaktes, ergonomisches Design für 

höchsten Bedienkomfort.

• Bürstenloser Motor der neusten Generation.
• Ergonomischer Griff («Soft-Touch»)
• Elektronische Kettenbremse
• Automatische Ölpumpe

Schneidwerkzeuge OREGON
Schiene 12" und Kette 3/8" x .050"

Akku-Kettensäge

MT 2200 Li-Ion
Motor Bürstenlos

Drehzahl 4600 U/min.

Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah oder 4,0 Ah) 

Ladezeit 100 min.

Ölpumpe Automatisch

Ölbehälter (mit Ölstandsanzeige) 1 dl

Schienenlänge 350 mm

Kette 3/8 x .050"  (1,3 mm)

Kettenschnittgeschwindigkeit: 11,6 m/s

Schallleistungspegel: 103 dB (A)

Gewicht (ohne Batterie, mit Schiene und Kette) 4,5 kg Ölbehälter 0,1 Liter
Ölstandanzeige

Metallkralle

SDS SYSTEM:  
Werkzeuglose Montage

und Einstellung der Kette

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Säge 
MT2200-30 Li-Ion

3072388 *00$3072388* Fr. 240.–

Säge mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät MT2200-30 Li-Ion 36 V

3072699 *00$3072699* Fr. 520.–

Säge mit Akku 4 Ah und Ladegerät 
MT2200-30 Li-Ion 36 V

3077049 *00$3077049* Fr. 550.–

+ 1 Kette gratis
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MT 4100 SP41
(EURO 2)

MT 3500 S35
(EURO 2)

Consumer 

Consumer 

Consumer 

Elektrosäge, geräuscharm

Geeignet für kleinere Arbeiten wie das Zer-
kleinern von Kaminholz, Stutzarbeiten oder 
Heimwerken. Diese Maschine vereint auf 
optimale Weise modernes, ansprechendes 
Design mit fortschrittlichsten Lösungen, 
um die höchste Sicherheit des Benutzers 
garantieren zu können.

Ihre Leistung ist absolute Spitzenklasse 
in dieser Kategorie. Dank hoher Ketten-
geschwindigkeit spart man nicht nur Zeit, 
sondern erhält auch einen sauberen und 
präzisen Schnitt.

MT 2000 E41
Motor 230 V, 50 Hz
Leistung 1,9 kW
Gewicht  
ohne Schiene und Kette

4,4 kg

Kette .3/8" x .050"
Schwert 41 cm
Tankinhalt Öl 0,20 Liter
Kettenschmierung automatisch
Artikel-Nr. 3065650

*00$3065650*
Verkaufspreis Fr. 198.– * 

* Preis inkl. VRG

MT 3500 S35 MT 4100 SP41
Hubraum 39,0 cm3 39,0 cm3

Leistung 2,0 PS / 1,45 kW 2,5 PS / 1,8 kW
Leichtstartsystem  
«Easy-On»

– ja

Gewicht  
ohne Schiene und Kette

4,5 kg 4,1 kg

Schwert 14" – 35 cm 16" – 41 cm
Kette .3/8" x .050" (1,3 m) .325" x .050" 
Ölpumpe automatisch automatisch / einstellbar
Tankinhalt Kraftstoff 0,36 Liter 0,32 Liter
Tankinhalt Öl 0,26 Liter 0,22 Liter
Artikel-Nr. 3072065 3025503

*00$3072065* *00$3025503*
Verkaufspreis netto Fr. 250.– Fr. 465.– (solange Vorrat)

Diese Motorsägen sind für anspruchsvolle 
Privatanwender ausgelegt, die beim Entas-
ten, Stutzen oder Schneiden von Stämmen 
mit mittlerem Durchmesser sowie beim 
Zerkleinern von Kaminholz nicht auf einen 
wirksamen Arbeitspartner verzichten 
wollen.

Die nach dem technischen Stand der Top-
modelle entwickelten Kettensägen garan-
tieren Spitzenleistungen und  maximalen 
Wirkungsgrad in dieser Kategorie.

• Die automatische, einstellbare Ölpumpe 
aus Aluminium garantiert eine optimale 
Schmierung ohne Ölverbrauch im Leer-
lauf.

• Elektronisch geregelte digitale Zündspule 
reduziert den Verbrauch und garantiert 
einen einfachen Start.

• Modell SP mit Leichtstartsystem «Easy-
On» und seitlichem Kettenspanner für 
die problemlose Einstellung.

Nettopreis

Fr. 250.–

Option:
Anschlagskralle, 20113500  Fr. 6.70
Seitlicher Kettenspanner, 20123500  Fr. 41.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

+ 1 Kette gratis

Nettopreis

Fr. 198.–

Kompaktsägen
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MTT 250025STD

MTT 250025CV  
avec guidechaîne Carving

Motorsäge für Baumpflegearbeiten

Carving-Schwert

Das Schnitzen mit Motorsägen ist in den 
vergangenen Jahren immer populärer 
geworden. Dabei wird ein Baumstamm 
von professionellen Nutzern innert 
weniger Stunden in eine prächtige Skulptur 
verwandelt. Ganz entscheidend für den 
Erfolg ist dabei die richtige Wahl der 
Motorsäge. 

Wir bieten hierfür die perfekten Maschi-
nen, da die Motorsägen für diesen Einsatz 
besonders leicht und handlich, aber auch 
leistungsstark sein sollen. Die Motorsä-
gen werden dabei mit einer besonderen 
Carvingausrüstung ausgestattet. Bei die-
sen Schienen ist die Rückschlagneigung 
(Kickback) deutlich geringer als bei einem 
herkömmlichen Schwert.

Grosse Luftfilter-
oberfläche für  
effiziente Reinigung

Ein-Aus-Taster

Transparenter Tank.
Damit haben Sie die Füll-
menge jederzeit im Blick.

Professioneller Motor
- Magnesium-Druckgussgehäuse
- Nickelbeschichteter Zylinder
- doppelte Kolbenringe
- geschmiedete Kurbelwelle

Primer-Pumpe  
erleichtert den  
Kaltstart.

Haken zum Anhängen 
am Klettergurt

Kupplung «on board» so 
lässt sich die Kette einfach 
und schnell montieren.

Aluminium- 
Ölpumpe

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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132 S30

Motorsägen für Baumpflegearbeiten

Die beiden Spezialsägen für Baumpflege-
arbeiten MTT 2500 und 132 S sind perfekt 
zugeschnitten auf die Arbeiten im oder am 
Baum. Dabei bestechen diese  Motorsägen 
durch ihre moderne kompakte Bauweise 
und ein ergonomisches Design.

Wichtige innovative technische Details 
 besonders des Modells MTT 2500 sind:

•  Hohes Drehmoment bei konstant starker 
Motorleistung für einen perfekten Schnitt

•  Der ergonomische Griff ist besonders 
griffsicher

• Geringes Gewicht (2,7 kg bei MTT 2500) 
für ein gutes Handling mit minimalem 
Kraftaufwand

•  Dreifache Antivibration zwischen Motor 
und Griff zur Reduzierung der Vibration 
an den Händen

•  Einfaches Starten mit «Primer» und 
«EasyOn» garantieren ein müheloses 
Starten der Säge bei jeder Witterung

•  Seitlicher Kettenspanner (bei MTT 2500) 
für einen einfachen und schnellen Ketten-
wechsel

• Aluminium-Ölpumpe mit Null-Förderung 
im Leerlauf (MTT 2500)

MTT 250025STD MTT 250025CV 132 S30
Hubraum 25,4 cm3 25,4 cm3 30,1 cm3

Leistung 1,3 PS / 1,0 kW 1,3 PS / 1,0 kW 1,6 PS / 1,2 kW
Leichtstartsystem  
«Easy-On»

ja ja –

Gewicht  
ohne Schiene und Kette

2,7 kg 2,7 kg 3,4 kg

Schwert 10" – 25 cm (standard) 10" – 25 cm (carving) 12" – 30 cm
Kette .1/4" x .050" .1/4"sp x .050" .3/8" x .050"
Primer ja ja ja
Ölpumpe automatisch automatisch automatisch 
Tankinhalt Kraftstoff 0,22 Liter 0,22 Liter 0,23 Liter
Tankinhalt Öl 0,19 Liter 0,19 Liter 0,13 Liter
Artikel-Nr. 3078446 3078447 4002220

*00$3078446* *00$3078447* *00$4002220*
Verkaufspreis Fr. 590.– Fr. 690.– Fr. 490.– 

AktionsNettopreis

Fr. 390.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Motorsägen für intensiven Gebrauch

Leicht, grosse Schnittgeschwindigkeit und 
hohes Drehmoment. Das ideale Gerät für 
den landwirtschaftlichen Bedarf zum Entas-
ten sowie Fällen und Zersägen mittelgro-
sser Stämme.

Die neue Benzinsäge MT 4400 wurde 
entwickelt für eine breite Benutzerkatego-
rie, vom einfachen Privatbedarf bis zu den 
anspruchsvollsten Landwirtschaftlern. Kom-
paktes und vielseitiges Gerät mit einem 
guten Gewicht/Leistungsverhältnis für die 
besten Schnittleistungen bei verschiedenen 

Dieses Modell ist mit einem Vergaser 
mit Kompensator bestückt, der das Luft-/
Gemisch-Verhältnis konstant hält. Auf 
diese Weise wird eine gleichbleibend hohe 
Motorleistung und ein unveränderlicher 
Wirkungsgrad der Maschine erzielt.

Anwendungen: Ausastung, Baumpflege 
und Schnitt von Zweigen und mittelgrossen 
Baumstämmen.
Mit ihrem Design und ihrer Struktur ist 
die neue Benzinsäge MT 4400 die ideale 
Lösung für die Bedürfnisse dieser Benutzer, 
dank dem präzisen Schnitt, dem Komfort 

und der einfachen Benutzung. Mit Primer, 
Ein/Aus-Choke Multifunktionsschalter, 
Aluminium ölpumpe und Antivbrationssys-
tem.

Das Dekompressionsventil, der «Primer» 
und der halbautomatische Starter ermög-
lichen unter allen Bedingungen einen leich-
ten Start, während der einteilige und vom 
Motor getrennte Griff grosse Handlichkeit 
gewährleistet.

MT 520046
Hubraum 51,7 cm3

Leistung 3,4 PS / 2,5 kW
Gewicht  
ohne Schiene und Kette

5,0 kg

Schwert 18" – 46 cm
Kette .325" x .058"
Primer ja
Dekompressionsventil ja
Ölpumpe automatisch / einstellbar
Tankinhalt Kraftstoff 0,50 Liter
Tankinhalt Öl 0,27 Liter
Artikel-Nr. 3068717

*00$3068717*
Verkaufspreis Fr. 660.–

Option: MT 520041 (mit 18"-41 cm Schneidgarnitur)
Artikel-Nr. 3067454

*00$3067454*
Verkaufspreis Fr. 650.–

MT 440041
Motor 2-Takt Euro 2, Katalysator
Hubraum 42,9 cm3

Leistung 2.9 PS / 2.1 kW
Gewicht  
ohne Schiene und Kette

4,3 kg

Schwert 16" – 41 cm
Kette .325" x .050"
Primer ja
Dekompressionsventil ja
Ölpumpe Aluminium automatisch / einstellbar
Tankinhalt Kraftstoff 0,36 Liter
Tankinhalt Öl 0,28 Liter
Ice device ja
Artikel-Nr. 3059125

*00$3059125*
Verkaufspreis Fr. 590.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

+ 1 Kette gratis

+ 1 Kette gratis

TopSeller
Fr. 590.–
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Option: MT 650046 (mit 18"-46 cm Schneidgarnitur)
Artikel-Nr. 3050282

*00$3050282*
Verkaufspreis Fr. 880.– 

Profi-Motorsäge

MT 650051
Hubraum 63,4 cm3

Leistung 4,7 PS / 3,5 kW
Gewicht  
ohne Schiene und Kette

6,7 kg

Schwert 20" – 51 cm
Kette .3/8" x .058"
Primer nein
Dekompressionsventil ja
Ölpumpe Aluminium, automatisch / einstellbar
Tankinhalt Kraftstoff 0,80 Liter
Tankinhalt Öl 0,45 Liter
Ice device ja
Artikel-Nr. 3050601

*00$3050601*
Verkaufspreis Fr. 890.– 

Die neue MT 6500 ist eine leistungsstarke 
professionelle Motorsäge der Klasse  Heavy 
Duty, die gemeinsam mit Branchenexper-
ten für den Dauereinsatz und schwierigste 
Arbeitsbedingungen entwickelt wurde.

Die Maschine ist durch zahlreiche aus-
gereifte Lösungen gekennzeichnet: 
Verchromter Zylinder, Kolben mit neu-
em Profil, Antivibrationssystem mit 4 
Schwingungsdämpfern, vom Motorblock 
isolierter Vergaser, Digitalzündspule mit 

Drehzahlbegrenzer, Motorblock aus Alu-
minium, Antivibrationssystem mit Federn 
und Gummi puffern, mengenregulierbare 
Aluminium-Ölpumpe, IN-BOARD Kupplung, 
Nylonfilter, Kettenschutz aus Aluminium, 
mit seitlichem Kettenspanner.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

+ 2 Ketten gratis
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Ketten / Führungsschienen

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Modell Schnittlänge  
cm

Teilung Treibgliedstärke  
mm

Kette Preis                        Schwert Preis                            

116E 41 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-55E 

001000700      

Fr. 31.50 093500536 Fr. 31.50

MT 2000E-41 
EF 19E-41                             
EF 2000E-41

41 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-57E 

50050093R       

Fr. 31.50 093500536 Fr. 31.50

125-25                 
MT 2600-25 STD

25 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-40E 

50160096R       

Fr. 29.50 50160097 Fr. 31.–

MTT 2500-25STD 25 .1/4" x .050" 1.3 S25-58E 

30629540

Fr. 40.50 50290132R Fr. 42.50

MT 2600-25 CV 25 1/4" x .050" 1.3 S25-60E 

50030332R      

Fr. 32.– 50030353 Fr. 127.–

132S-30,  131-30R
MT 2200-30 Li-Ion

30 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-45E 

50030235R      

Fr. 30.– 50030233 Fr. 29.–

MT 3500 S-35                                  35 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-53E  

50240146        

Fr. 31.– 50030212R Fr. 31.–

MT 3700-35 
137-35                                        

35 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-52E 

50030191R      

Fr. 31.– 50030212R Fr. 31.–

MT 4000-41 41 .3/8" x .050" 1.3 SE3S-57E 

50050093R       

Fr. 31.50 50052019R Fr. 31.–

141-40R 41 .325" x .050" 1.3 SG30-60E 

001000722R      

Fr. 33.50 093800067R Fr. 43.–

MT 4400-41 
MT 4100SP-41                 
MT 440-41
140S-41, 141SP-41                                             

41 .325" x .050" 1.3 SG30-66E 

001000722R       

Fr. 35.50 50062014 Fr. 41.–

MT 4400-46
MT 440-46

46 .325" x .050" 1.3 SG30-72E 

001000723R       

Fr. 38.50 50230059 Fr. 59.–

MT 5200-41
147-41                                        
152-41                                

41 .325" x .058" 1.5 SG5-66E 

001000710R          

Fr. 34.– 094600332 Fr. 55.–

MT 5200-46
152-46                                                 
162-46

46 .325" x .058" 1.5 SG5-72E 

001000711R     

Fr. 35.– 50012039 Fr. 96.–

162-51 51 .325" x .058" 1.5 SG5-78E 

001000712R       

Fr. 36.– 50012040 Fr. 93.–

MT 6500-46                  46 .3/8" x .058" 1.5 SD5-68E 

001000350R       

Fr. 35.50 50250114 Fr. 108.–

MT 6500-51 51 .3/8" x .058" 1.5 SD5-72E 

001000373R       

Fr. 36.– 50250115 Fr. 111.–

MT 7200-46  
170-47R, 171-46           
180-47R, 181-46                  

46 .3/8" x .058" 1.5 SD5-68E 

001000350R     

Fr. 35.50 097000300 Fr. 104.–

MT 7200-51                             
MT 8200-51  
170-52R, 171-51           
180-52R, 181-51                               

51 .3/8" x .058" 1.5 SD5-72E 

001000373R      

Fr. 36.– 097000301 Fr. 111.–

MT 8200-64 64 .3/8" x .058" 1.5 SD5-88E

001000598       

Fr. 39.– 097000293 Fr. 146.–

PTX 2700 25 .3/8" x .043" 1.1 SE1S-39E 

63090029R       

Fr. 29.50 63090031R Fr. 34.–
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Sarp Kettenrollen

Bestell-Nr. Teilung Spur Profil vergleichbar mit Preis

S25-25R .1/4" .050" – 1,3 mm HM Oregon 25AP
*00$3025153*

Fr.  229.–

S25-100R .1/4" .050" – 1,3 mm HM Oregon 25AP
*00$3025154*

Fr.  815.–

SE1S-25R .3/8" .043" – 1,1 mm HM Oregon 90SG
*00$3026679*

Fr.   164.–

SE1S-100R .3/8" .043" – 1,1 mm HM Oregon 90SG
*00$3026680*

Fr.  562.–

SE3S-25R .3/8" .050" – 1,3 mm HM Oregon 91VG
*00$3025159*

Fr.  159.–

SE3S-100R .3/8" .050" – 1,3 mm HM Oregon 91VG
*00$3025160*

Fr.  540.–

SG30-25R .325" .050" – 1,3 mm HM Oregon 95VP
*00$3025161*

Fr.  189.–

SG30-100R .325" .050" – 1,3 mm HM Oregon 95VP
*00$3025162*

Fr.  678.–

SG5-25R .325" .058" – 1,5 mm HM Oregon 21BP
*00$3025156*

Fr.  175.–

SG5-100R .325" .058" – 1,5 mm HM Oregon 21BP
*00$3025157*

Fr.  648.–

SD6-25R .325" .063" – 1,6 mm HM Oregon 22BP
*00$3025992*

Fr.  188.–

SD6-100R .325" .063" – 1,6 mm HM Oregon 22BP
*00$3025993*

Fr.   649.–

SD5-25R .3/8" .058" – 1,5 mm HM Oregon 73DP
*00$3025163*

Fr.   179.–

SD5-100R .3/8" .058" – 1,5 mm HM Oregon 73DP
*00$3025164*

Fr.   615.–

SG6-25R .3/8" .063" – 1,6 mm HM Oregon 75DP
*00$3025990*

Fr.   170.–

SG6-100R .3/8" .063" – 1,6 mm HM Oregon 75DP
*00$3025991*

Fr.   610.–

SD5C-25R .3/8" .058" – 1,5 mm VM Oregon 73LP
*00$3025165*

Fr.   180.–

SD5C-100R .3/8" .058" – 1,5 mm VM Oregon 73LP
*00$3025166*

Fr.   689.–
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Motorsägen-Zubehör

Kettenschärfgerät «Sharp Boy» «Jolly Star»

Schleifscheibe Aussen-Ø = 105 mm (5-3/4") 
Innen-Ø = 22.2 mm (7/8")

Aussen-Ø = 145 mm
Innen-Ø = 22 mm

Lieferumfang 1x Schleifscheibe 
1x Schablone

2x Schleifscheibe 
1x Schablone

Eigenschaften Kettenschärfgerät für den  
Privat- und Hobbybereich

Kettenschärfgerät für 
Werkstatt, Land- und Forstwirte

Artikel-Nr. Beschreibung Preis inkl.

11809001 «Sharp Boy» 230 V, 75 W *00$3024265* Fr. 129.–

11359002 «Jolly Star» 230 V, 214 W *00$3023801* Fr. 590.–

Artikel-Nr.  Ø Aussen Ø Bohrung Stärke Anwendung Preis inkl.

01005003 145 mm 22 mm 3,2 mm für Ketten .325" 
& .3/8" Hobby *00$3025214* Fr. 29.–

01005004 145 mm 22 mm 4,7 mm für Ketten .  325",
.3/8" & .404" *00$3025215* Fr. 29.–

01005005 145 mm 22 mm 6,0 mm für Tiefbegrenzer *00$3025217* Fr. 29.–

Artikel-Nr.  Ø Aussen Ø Bohrung Stärke Anwendung Preis inkl.

01005006 105 mm 22 mm 3,2 mm für Ketten .325" 
& .3/8" Hobby *00$3025213* Fr. 19.–

Rundfeilen im Dutzend

Artikel-Nr. Ø zoll Ø mm Kette Menge Preis inkl.

70504 5/32" 4,0 91VG, 25AP 12 pcs. *00$5004713* Fr. 28.–

70503 3/16" 4,8 21BP, 95VP 12 pcs. *00$5004712* Fr. 28.–

70502 7/32" 5,5 73LP/ 73DP 12 pcs. *00$5004711* Fr. 28.–

70505 13/64" 5,2 73LP 12 pcs. *00$5004714* Fr. 28.–

70511 11/64" 4,5 90SG, 33, 34, 35LG 12 pcs. *00$5004716* Fr. 32.–

Feilengriff «Timber» mit Schärfwinkel 30 und 25 Grad, aus Kunststoff

AL240 *00$5000086* Fr. 6.50

Schwertschutz aus Kunststoff

30 cm 171015 *00$3500853* Fr. 5.–

35 cm 171016 *00$3500852* Fr. 8.–

40 cm 1144043R *00$3016228* Fr. 9.–

45 cm 1144048R *00$3016227* Fr. 9.–

50 cm 1144053 *00$3025204* Fr. 9.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.
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Hochentaster (teleskopierbar)

Mit dem PTX 2700 können dank des bis zu 
3,12 Meter ausziehbaren Schafts Arbeiten 
in 5 Meter Höhe vom Boden  ausgeführt 
werden.  

•  Der Sägekopf kann in 5 Zwischenstellun-
gen von 0° bis 90°  eingestellt werden. 
Diese auf dem Markt einmalige Vorrich-
tung gestattet  hervorragende Leistungen 
in jeder Arbeitsposition und eine  bessere 
Sicht auf den Schnittbereich.

Schutzhelm
Schutzbekleidung siehe Seite 104.

•  Eine professionelle Ölpumpe stellt die 
konstante Schmierung des Schneidwerk-
zeugs sicher. 

•  Die extrem leichte 10"-Schiene ermög-
licht ein einfaches Handling am Ast.

•  Der Schultergurt, der die Maschine trägt, 
sowie der mit einer weichen Hülle über-
zogene Schaft gestatten eine besonders 
benutzerfreundliche Bedienung.

PTX 2700
Hubraum 27 cm3

Leistung 1,3 PS / 1,0 kW
Einstellung des Baumschnittwerkzeuges 5-fach verstellbar 

0 – 90°
Schwert 10" – 25 cm
Kette .3/8sp" x .043" (1,1 mm)
Gesamtlänge 2,60 – 3,84 m
Gewicht 7,4 kg
Artikel-Nr. 3028519

*00$3028519*
Verkaufspreis Fr. 1090.–

Zubehör (Option) EH 50
Artikel-Nr. 4002176

*00$4002176*
Verkaufspreis Fr. 395.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  
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Consumer 

Handblasgerät

Das perfekte Gerät für Hausbesitzer.
•  Der leichte und schnelle Start wird durch 

die Systeme «Primer» und «Lift Starter» 
gewähr leistet.

•  Die Luftmenge ist direkt am Sicherheits-
gasgriff einstellbar und kann an die jewei-
lige  Einsatzart  angepasst werden.

•  Ein Kit ermöglicht die einfache und 
schnelle Umrüstung zum Saughäcksler. 

•  Der Deckel ist ein Klick-Verschluss, 
dadurch erfolgt der Umbau werkzeuglos. 

•  Der Sauglüfter ist mit einem Häcksel-
messer zum Zerkleinern des Sammel gutes 
aus gestattet, wodurch das Volumen 
reduziert wird.

•  Das Antivibrationssystem «Vibcut»  
besteht aus 4 Gummipuffern und isoliert 
den Motor von den Griffstellen und dem 
Maschinenkorpus. Dadurch werden die an 
den Bediener übertragenen Vibrationen 
spürbar reduziert und Komfort und 
Handlichkeit der Maschine erhöht.

Besonders leises Blasgerät für 
Einsätze in lärmsensiblen Gebieten.  
Nur 89 dB(A)

Saugkit 

Flachdüse 

SA 3000 (EURO 2)
Motor 2-Takt, 30,5 cm3

Katalysator ja
Leistung 1,3 PS / 1,0 kW
Gewicht 4,5 kg
Max. Luftgeschwindigkeit 70 m/s
Max. Luftleistung 12,0 m3/min, 720 m3/h
Häckselmesser ja
Tankinhalt 0,6 Liter
Artikel-Nr. 3021158

*00$3021158*
Verkaufspreis Fr. 390.–
Zubehör (Option)

Saugkit 36 Liter 56552001  Fr. 87.–

Flachdüse 56552002  Fr. 24.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Rückentragbares Blasgerät

SA 2062
Motor 2-Takt, 61,3 cm3

Euro 2 nein
Leistung 4,5 PS / 3,3 kW
Gewicht 9,4 kg
Luftgeschwindigkeit 90 m/s
Luftleistung 20,0 m3/min, 1200 m3/h
Tankinhalt 2,3 Liter
Artikel-Nr. 4002185

*00$4002185*
Verkaufspreis Fr. 880.–

Zubehör (Option)

Umbausatz Sprühgerät 56020119A  Fr. 274.–

Umbausatz Stäubeeinrichtung 56022014  Fr. 87.–

Flachdüse 56552002  Fr. 24.–

Umbausatz Sprühgerät

Satz für den einfachen Umbau des 
tragbaren Laubbläsers in ein profes-
sionelles Sprühgerät.

Umbausatz Stäubeeinrichtung

Leicht zu montieren, mit zahlreichen Einstell-
möglich keiten zum Dosieren der Pulver-bzw. 
Granulatmenge über einen praktisch zu bedie-
nenden Hebel auf dem Griff.

Rückengtragbares Blasgerät für Reini-
gungsarbeiten auf dem Land und in der 
Stadt (Parks, Stadien, Blumenbeete, 
Strassen).

•  Das geringe Gewicht, die Luftaustritts-
geschwindigkeit und -Luftmenge 
 machen es zu einem praktischen, 
leistungs starken und effizienten Gerät.

•  Sehr geringer Geräuschpegel.

•  Der ergonomische Gashebel befindet sich 
direkt auf dem Strahlrohr.

•  Der grosse Luftfilter ist mit einer Gummi-
muffe an den Vergaser ange schlos sen 
und stellt den einwandfreien Betrieb der 
Maschine auch bei langem Einsatz in 
staubhaltiger Umgebung sicher.

•  Extrem leichter Polypropylen-Tragrahmen.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Flachdüse 
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SPRÜHGERÄTE  UND  DRUCKSPRITZEN
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AT 2062
AT 8000  
(EURO 2)

tPROutPROu

Die auf dem Rücken zu tragenden Sprüh-
geräte, überzeugen durch ein Maximum 
an Komfort, Effizienz und langer Arbeits-
autonomie. Leicht erreichbare Bedienungs-
einrichtungen, grosse Treibstofftanks, ein 
Flügelrad aus Aluminium, leistungsstarke 
und zuverlässige Motoren – so kann die 
Arbeit schnell und problemlos erledigt 
werden. 

Sprühgeräte

Die Sprühstrahlen können auf die auszu-
führende Behandlung und die Pflanzen ein-
gestellt werden. Eine starke und genaue 
Sprühleistung für die Behandlung und 
Pflege von Kulturen, kleinen Pflan zungen 
und Baumschulen. 

Sie können Flüssig keiten (wie Pflanzen-
schutzmittel und Schäd lings be kämpfungs-
mittel) oder chemische Pulver versprühen. 

AT 2062 AT 8000 (EURO 2)
Motor 2-Takt, 61,3 cm3 2-Takt, 72,4 cm3

Leistung 4,5 PS / 3,3 kW 5,0 PS / 3,7 kW
Gewicht 11,5 kg 12,5 kg
Tankvolumen (Flüssigkeit) 16 l 14 l
Luftfördermenge 20 m3/min. 16 m3/min.
Luftgeschwindigkeit 90 m/s 120 m/s
Reichweite 
Flüssigkeit

horizontal
vertikal

16 – 18 m
14 – 16 m

12 – 14 m
10 – 12 m

Reichweite 
Pulver

horizontal
vertikal

18 – 20 m
14 – 16 m

(14 – 15 m)
(11 – 13 m)   

optional

Sprühmenge
Flüssigkeit (l/min.)

0,05 – 0,13 mit ULV-Kit
0,5 – 3,0 ohne ULV-Kit

0,13 – 0,80 mit ULV-Kit
0,67 – 5,15 ohne ULV-Kit

Sprühmenge Pulver 2 kg/min. 0,5 – 3 kg/min.
Artikel-Nr. 4002182 3028344

*00$4002182* *00$3028344*
Preis Fr. 920.– Fr. 720.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Zubehör zu Sprühgeräten

Beschreibung Verkaufspreis

PulverKit für AT 8000

Umbau-Kit für die Behandlung mit kleinkörnigen, chemischen Pulvern.  
Das Pulver bzw. Granulat kommt nicht mit dem Windflügel in Kontakt, 
sondern wird direkt in das Sprührohr geleitet.

Pulver-Kit  
für AT 8000

Artikel-Nr. 
365200114 *00$4009226*

Fr. 37.–

Umbausatz Stäubeeinrichtung für AT 2062

Leicht zu montieren, mit zahlreichen Einstellmöglichkeiten  
zum Dosieren der Pulver-/Granulatmenge über einen praktisch  
zu bedienenden Hebel auf dem Griff. 

Umbausatz Stäubeeinrichtung  
für AT 2062

Artikel-Nr. 
56022014 *00$4010739*

Fr. 93.–

Umbausatz Doppeldüse für AT 8000

Für die Doppelbehandlung  
mit flüssigen Unkrautvernichtungsmitteln.

Umbausatz Doppeldüse  
für AT 8000

Artikel-Nr. 
365100062A *00$4009386*

Fr. 68.–

Umbausatz ULV für AT 8000

Für eine optimale Zerstäubung der austretenden Flüssigkeiten.  
Garantiert eine gezielte Behandlung und einen sparsamen Einsatz  
der Flüssigkeit ohne unnütze Verschwendung.

Umbausatz ULV  
für AT 8000

Artikel-Nr. 
365200203A *00$4001068*

Fr. 51.–

Umbausatz vom Sprühgerät AT 2062  
zum Blasgerät SA 2062

Satz für den einfachen Umbau des rückengetragenen Sprühgerätes  
in ein professionelles Blasgerät.

Umbsausatz von AT 2062  
zum SA 2062

Artikel-Nr. 
56020129 *00$3021630*

Fr. 56.–

TurboPumpe

Für maximalen Ausstoss und eine grössere Reichweite.  

Kit Turbo-Pumpe Artikel-Nr. 
365200273R *00$3070944*

Fr. 75.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten.  
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tPROu

Druckspritze

Der Vorteil einer gezielten Behandlung:  
Sparsam und schonend.

Ideal für gezielte und selektive Behandlungen: 
dank der praktischen Einstellung des Drucks 
und der Zerstäubung ist diese Druckspritze 
sparsam im Verbrauch und die Pflanzen 
werden geschont. Der grosse Tank und der 
effiziente Motor  gewährleisten eine hohe 
Betriebsautonomie. 

Die perfekte Maschine auch für den 
anspruchs vollsten Benutzer – besonders 
robust, auch für schwierigste Bedingungen 
und Dauereinsätze geeignet.

IS 2026
Motor 2-Takt, 25,4 cm3

Leistung 1,2 PS / 0,9 kW
Gewicht 9,0 kg
Tankvolumen (Flüssigkeit) 25 Liter
max. Fördermenge 8 Liter/min
Betriebsdruck 35 kg/cm2

Artikel-Nr. 4002179

*00$4002179*
Verkaufspreis Fr. 850.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Zubehör zu Druckspritze

Beschreibung Artikel-Nr. Preis

Verbindungsteile

Einzeldüse mit 1 Loch,  
Ø 0,5 mm 56012019 *00$4010738* Fr.  25.–

Verbindungsteil mit doppeltem Ausgang  
mit Düsen Ø 0,5 mm 56010023A *00$4001061* Fr.  60.–

Düse Ø 0,5 mm  
(für Verbindungsteil mit 2 Ausgängen) 56010024A *00$4001062* Fr.   9.–

Sprühglocke für lokale Unkrautvernichtung
Ideales Zubehör für eine lokale Unkrautvernichtung.  
Komplett mit Düse und Verbindungsteil.

Sprühglocke  
für lokale Unkrautvernichtung 56010019R *00$4001063* Fr.  39.–

Standard-Düse Ø 0,15 mm 56010020 *00$4001064* Fr.   3.–

Komplette Pistole
Komplette, regelbare Pistole mit Düse Ø 1,7 mm. Durch das allmähliche 
Drücken des Griffes wird eine starke Zerstäubung der Flüssigkeit für einen 
präzisen und starken Strahl erzielt. Mit dem Kranz ist eine zusätzliche 
Feineinstellung möglich.

Komplette, verstellbare Pistole  
mit Düse Ø 1,7 mm 56010025 *00$4001065* Fr.  96.–

Düse Ø 1,7 mm 56010026 *00$4001066* Fr.   6.–

Düse Ø 1,4 mm 56010027 *00$4001067* Fr.   6.–

Kit Doppellanze
Das Sprühgerät kann mit zwei Lanzen betrieben werden. Mit 
einem Verbindungsteil mit zwei Ausgängen kann ausser der 
mitgelieferten Lanze auch eine zweite Lanze angeschlossen 
werden.

Kit Doppellanze mit Verbindungsteil  
mit 2 Ausgängen 56012020A *00$3021635* Fr. 105.–

Verlängerungsrohr
Modulare 670-mm-Verlängerung (Mehrfach-Montage möglich) 
für gezielte Behandlungen an schwer zugänglichen Stellen.

Verlängerungsrohr S0111000R *00$4009492* Fr.  12.–

DüsenLanzen
Grosse Auswahl an Spritzbalken mit 1 bis 5 Düsen für differen-
zierte Behandlungen von grossflächigen Kulturen bzw. wenn 
verschiedene Zerstäubungsgrade oder Drücke erforderlich sind.

Komplette, verstellbare  
1-Loch-Düse Ø 1,4 mm S0112000R *00$4009487* Fr.  37.–

Runde Standarddüse Ø 1,4 mm S0112002 *00$4001489* Fr.   4.–

Runde Spezialdüse Ø 1,0 mm 56010021 *00$4001472* Fr.   6.–

Runde Spezialdüse Ø 0,8 mm 56010022 *00$4001312* Fr.   6.–

Lanze mit 2 Düsen Ø 0,5 mm S0113000 *00$4009488* Fr.  24.–

Lanze mit 3 Düsen Ø 0,5 mm S0114000 *00$4009489* Fr.  31.–

Lanze mit 4 Düsen Ø 0,5 mm S0115000 *00$4009490* Fr.  36.–

Lanze mit 5 Düsen Ø 0,5 mm S0116000 *00$4009491* Fr.  48.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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SBC 100

SBC 106

FARMER

Karrenspritze

Diese robusten Karrenspritzen sind auch 
im Gelände sehr standfest dank der zwei 
grossen Räder. Konzipiert für den privaten 
und gewerblichen Gebrauch, zum Spritzen 
von Blumen, Sträuchern, Reben, Frucht-
bäumen usw.

In einem stabilen Rohrrahmen befindet sich 
der Tank mit einem Fassungsvermögen von 
120 Litern. Am tiefsten Punkt im Tank ist 
ein Ablassventil zur kompletten Entleerung 
und Reinigung. 

Ein angebauter Schlauchhaspel mit 50 
Meter Schlauch gehört zum Lieferumfang, 
wie auch eine Einhandspritzlanze. Die 
robuste Membran-Pumpe aus Alu - Druck-
guss ist mit stufenloser Druckeinstellung 
ausgerüstet, wahlweise mit 20 oder 40 bar.

Die Karrenspritze ist als Handwagen oder 
als Anhängerspritze Traktoren lieferbar.

Einsatzbereich
zum Spritzen von:
w Blumen 
w Sträuchern
w Fruchtbäumen
w Reben
etc.

SBC 10020AV SBC 10040AV SBC 10640AV
Motor Loncin 4-Takt, 97 cm3 Loncin 4-Takt, 163 cm3 Loncin 4-Takt, 163 cm3

Leistung 1,6 PS / 1,15 kW 4,9 PS / 3,6 kW 4,9 PS / 3,6 kW
Schlauch 50 m 8x13 mm 10x16 mm 10x16 mm
Tankvolumen 120 Liter 120 Liter 120 Liter
Pumpe Membran 3-Membran 3-Membran
Betriebsdruck 0-20 bar 0-40 bar 0-40 bar
Fördermenge max. 23 l/min. 28 l/min. 28 l/min.
Gewicht 52,5 kg 63 kg 74,8 kg
Artikel-Nr. 3077651 3077952 3077652

*00$3077651* *00$3077952* *00$3077652*
Preis Fr. 1890.– Fr. 2200.– Fr. 2370.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Die Karrenspritzen werden montiert geliefert.
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FARMER

IRRORAZIONE - 201528

IRRORAZIONE - 201528

M2059000  
Membranpumpe mit 4-Takt-Benzinmotor
inklusive Bodenplatte

M2067000 
3-fach-Membranpumpe mit 4-Takt-Benzinmotor
Druckregelventil und Manometer

M2059000 M2067000
Motor Loncin, 97 cm3 Loncin, 163 cm3

Leistung 1,6 PS / 1,15 kW 4,9 PS / 3,6 kW
Schlauch 50 m 8x13 mm 10x16 mm
Tankvolumen 120 Liter 120 Liter
Pumpe Membran 3-Membran
Betriebsdruck 0-20 bar (einstellbar) 0-40 bar (einstellbar)
Fördermenge max. 23 l/min. 28 l/min.
Ansaughöhe max. 1 m 1,5 m
Gewicht 16,5 kg 28,4 kg
Artikel-Nr. 3077648 3077649

*00$3077648* *00$3077649*
Preis Fr. 1100.– Fr. 1425.–

Zubehör zu Karrenspritzen

Beschreibung Artikel-Nr. Preis

SchlauchhaspelAnbausatz
mit 1,2 m Zulauf-Schlauch, Einhand-Lanze,  
Ausführung: Stahl, lackiert

AV 100
mit 50 m Schlauch (8x13 mm) max. 60 bar

3077646
*00$3077646*

Fr. 520.–

AV 105
mit 50 m Schlauch (10x16 mm) max. 60 bar

3077647 *00$3077647* Fr. 580.–

Schlauchhaspel-Anbausatz

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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MP 3000 PA 1050

tPROuConsumer 

WASSERPUMPEN

Einfach, stark und nicht zu bändigen – so 
sind unsere Motorpumpen. Wie das Was-
ser, das aus der Erde sprudelt.

Mit den leichten und zuverlässigen efco-
Wasserpumpen werden Gärten und Grün-
flächen, sowie Obst- und Gemüsefelder 
optimal bewässert. Gebäude werden von 
Grund- oder Hochwasser befreit. 

Die efco-Pumpen sind handlich, robust 
und zuverlässig. Das hohe Förder höhen/
Fördermengen-Verhältnis gewährleistet 
maximale  Flexibilität unter allen Bedingun-
gen, selbst bei weit entfernten Wasser-
quellen.

MP 3000 PA 1050
Betriebsart Zentrifugalpumpe Zentrifugalpumpe
Motor 2-Takt, 30,0 m3 / 1,3 PS 2-Takt, 50,2 m3 / 2,1 PS
Gewicht 5,5 kg 8,5 kg
Kraftstofftank 0,83 Liter 1,1 Liter
Max. Förderleistung 150 l/min 270 l/min
Max. Förderhöhe 36 m 30 m
Max. Ansaughöhe 7,0 m 7,0 m
Anschluss Ø 1,0" / 25,4 mm Ø 1,5" / 38,1 mm
Artikel-Nr. 3037747 4002163

*00$3037747* *00$4002163*
Verkaufspreis Fr. 460.– Fr. 540.–

Inklusive Saugkorb und Schlauchanschluss, ohne Saugschlauch
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Zubehör zu Wasserpumpen Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Schlauchanschluss 1" 
zu MP 3000 340000002 *00$4010284* Fr. 16.–

Saugkorb zu MP 3000

 
Saugkorb zu PA 1050

340000001

 
341000017

*00$4009851*

*00$4009153*

Fr. 10.–

 
Fr. 13.–

Saugschlauch 1" / 4 m zu MP 3000

Saugschlauch 1,5" / 5 m zu PA 1050

340000031

1013384605

*00$4001156*

*00$3017799*

Fr. 46.–

 
Fr. 62.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Wasserpumpen
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Landwirtschaftspumpe

Die Landwirtschaftspumpe von Riverside 
besteht aus einem glasfaserverstärkten 
Thermoplast, der für die Verwendung von 
landwirtschaftlichen  Chemikalien geeignet 
ist. Die Konstruktion ist zuverlässig und 
wartungsfreundlich. Ausgestattet mit 
EPDM-Dicht ungen.

Befestigungen sowie Nippel und Winkel-
verbinder und ein Kunstofffilter  gehören 
zum  Lieferumfang. 

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

AP52H 

Motor Honda
Modell GX160
Leistung 5,5 PS / 4,1 kW
Startsystem Hand
Tankinhalt 3,6 Liter
Betriebsdauer 2,1 Std.
Stutzen (Aussengewinde) 2" NPT / 50.8 mm (AG)
Max. Fördermenge (l/min) 605
Max. Fördermenge (m3/h) 36,3
Max. Förderhöhe 36,6 m
Max. Ansaughöhe 7,6 m
Max. Druck 3,6 bar
Länge x Breite x Höhe 470 x 381 x 335 mm
Gewicht 20,4 kg
Flügelrad Glasfaserverstärkter Thermoplast, 3 Flügel
Pumpengehäuse Glasfaserverstärkter Thermoplast mit Rückschlagventil
Endgehäuse Glasfaserverstärkter Thermoplast
Vibrationsdämpfer N / A
Art.-Nr. 3024139

*00$3076890*
Bruttoverkaufspreis inkl. MwSt. Fr. 990.–
Aufpreis für Rahmen (Art.-Nr. 15124) Fr. 360.–
Dichtsatz  (Art.-Nr. 3076890) Fr. 89.–
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RAUPENTRANSPORTER
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Raupentransporter

GK 300 H GK 300 D
Motor Honda GX160 Honda GX160
Leistung 3,5 kW / 4,8 PS 3,5 kW / 4,8 PS
Startsystem Reversierstarter Reversierstarter
Getriebe, mechanisch 3 Vorwärts 

1 Rückwärts
3 Vorwärts 
1 Rückwärts

Geschwindigkeit 1. Vorwärtsgang
2. Vorwärtsgang
3. Vorwärtsgang
1. Rückwärtsgang

1,40 km/h 
2,60 km/h
3,40 km/h
1,10 km/h

1,40 km/h 
2,60 km/h
3,40 km/h
1,10 km/h

Nutzlast 300 kg 300 kg
Ladefläche 900 x 600 mm Mulde, lackiert
Kippvorrichtung manuell manuell
Raupenbreite 180 mm 180 mm
Spurbreite 640 mm 640 mm
Gewicht 180 kg 170 kg
max. Neigung mit/ohne Last 20° / 40° 20° / 40°
Artikel-Nr. 3077391 3084169

*00$3077391* *00$3084169*
Verkaufspreis Fr. 2950.– Fr. 3150.–

GK 300
Robuster Raupentransporter, klein und 
wendig, mit mechanischem Ölbadgetriebe 
(3 V + 1 R). Die optimale Geschwindigkeit für 
jedes Gelände ist wählbar. Einfache 
Bedienung dank übersichtlich angeordneter 
Bedienelemente. 

Robuster Rahmen für 300 kg Nutzlast.  
Die solide Mulde wird manuell gekippt.
Lenkbremse über Hebel an den Griffen, 
Getriebebremse und Kupplung für den 
Fahrantrieb erhöhen die Sicherheit beim 
Manövrieren auf der Baustelle, im Garten 
oder auf dem Bauernhof. 

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Nutzlast: 300 kg

GK 300 H 
Ausführung mit Brücke

GK 300 D 
Ausführung mit Kipp-Mulde
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Raupentransporter

GK 500 H GK 500 D
Motor Honda GX200 Honda GX200
Leistung 4,1 kW / 5,5 PS 4,1 kW / 5,5 PS
Startsystem Reversierstarter Reversierstarter
Getriebe, mechanisch 3 Vorwärts 

1 Rückwärts
3 Vorwärts 
1 Rückwärts

Geschwindigkeit 1. Vorwärtsgang
2. Vorwärtsgang
3. Vorwärtsgang
1. Rückwärtsgang

1,88 km/h 
4,13 km/h
7,00 km/h
1,86 km/h

1,88 km/h 
4,13 km/h
7,00 km/h
1,86 km/h

Nutzlast 500 kg 500 kg
Ladefläche 1050 x 600 mm Mulde, verzinkt
Kippvorrichtung manuell hydraulisch
Raupenbreite 180 mm 180 mm
Spurbreite 720 mm 720 mm
Gewicht 220 kg 264 kg
max. Neigung mit/ohne Last 20° / 40° 20° / 40°
Artikel-Nr. 3076443 3084172

*00$3076443* *00$3084172*
Verkaufspreis Fr. 3590.– Fr. 5490.–

GK 500 H
Robuste, wendige Raupentransporter mit 
mechanischem Ölbadgetriebe. Einfache 
Bedienung dank übersichtlich angeord-
neter Bedienelemente. Stabiler Rahmen 
für 500 kg Nutzlast. 
Die Ladefläche wird manuell gekippt. 
Lenkbremse über Hebel an den Griffen, 
Getriebebremse und Kupplung für den 
Fahrantrieb geben Sicherheit beim 
Manövrieren im unebenen oder steilen 
Gelände, im Rebberg oder im Wald. Die 
Ladefläche kann mit ein paar wenigen 
Handgriffen um 40% vergrössert werden.

GK 500 D
Die äusserst starke, vollverzinkte Mulde 
mit einer Wandstärke von 4 mm ist 
hydraulisch kippbar. Zum einfachen und 
vollständigen Entleeren ist die Mulde 
unten abgerundet.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Nutzlast: 500 kg

GK 500 D 
Ausführung mit hydraulischer Kipp-Mulde

GK 500 H 
Ausführung mit Brücke
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Misure in mm GK 300 H GK 500 H GK 300 D GK 500 D
L1 1610 1740 1610 1740
L2 920 1060 920 1060
H1 970 970 970 970
H2 840 840 840 840
H3 690 690 550 580
H4 330 330 230
H5 360 360 340
H6 70 70 70 70
W1 640 720 640 720
W2 650 650 650 650
W3 180 180 180 180
W4 710 710 710 710
P1 610 840 610 840
P2 490 590 490 590
P3 960 1080 960 1080
Pianale di carico L 900 - 1030 1050 - 1180 700/840 670/1000
Pianale di carico B 600 - 730 600 - 730 620 670
Pianale di carico H 330 330 220/280 400

Raupentransporter
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ERDBOHRGERÄTE
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TR 1551

TR 1585 R

tPROu

tPROu

Das Einmann-Erdbohrgerät TR 1551 ist einfach in 
der Bedienung und für kleinere Bohrarbeiten im 
Forst-, Garten- und Landschaftsbau oder zum  
Setzen von Zäunen und Strassenbeleuchtungen. 
(Ø Bohrer von 80 bis 200 mm)

Der Profi-Erdbohrer TR 1585 R mit Wendege-
triebe für Zwei-Mann-Bedienung kennt auch in 
härterem Gelände und bei grösseren Bohrarbeiten 
kein Hindernis. Klappbare Griffe sorgen für einen 
einfachen und platzsparenden Transport. 
(Ø Bohrer von 250 bis 500 mm)

Erdbohrgeräte

Bohrer und 
Verlängerungen TR 1551 TR 1585 R Ø / Länge cm Artikel-Nr. Verkaufspreis

Erdbohrer eingängig    8 x 100 375100028A *00$4002191* Fr. 129.–

Erdbohrer eingängig   10 x 100 375100029A *00$4002192* Fr. 148.–

Erdbohrer eingängig   15 x 100 375100030A *00$4002193* Fr. 176.–

Erdbohrer eingängig   20 x 100 375100031A *00$4002194* Fr. 189.–

Erdbohrer eingängig  25 x 85 53030061 *00$4002195* Fr. 289.–

Erdbohrer eingängig  30 x 85 53030062 *00$4002196* Fr. 329.–

Erdbohrer eingängig  35 x 85 53030063 *00$4002197* Fr. 455.–

Erdbohrer zweigängig  25 x 100 028200297 *00$4002198* Fr. 520.–

Erdbohrer zweigängig  30 x 100 028200298 *00$4002199* Fr. 595.–

Erdbohrer zweigängig  35 x 100 028200299 *00$4002200* Fr. 670.–

Erdbohrer zweigängig  40 x 100 028200306 *00$3021625* Fr. 730.–

Erdbohrer zweigängig  45 x 100 028200252 *00$3021626* Fr. 790.–

Erdbohrer zweigängig  50 x 100 028200253 *00$3021627* Fr. 880.–

Adapter mit Stift  028200354 *00$4011442* Fr. 120.–

 Verlängerung 60 cm 
für eingängige Bohrer  
25–30–35

 028200287 *00$3017021* Fr. 98.–

Verlängerung 38 cm 
für zweigängige Bohrer  028200289 *00$3017022* Fr. 129.–

Verlängerung 30 cm  375100115 *00$4010097* Fr. 114.–

TR 1551 TR 1585 R
Motor 2-Takt, 50,2 cm3 2-Takt, 80,7 cm3

Leistung 2,1 PS / 1,6 kW 5,7 PS / 4,2 kW
Getriebeuntersetzung 40:1 85:1 

Wendegetriebe
Gewicht ohne Bohrer 9,1 kg 30,6 kg
Bohrerdurchmesser 8–10–15–20 cm 8–50 cm
Artikel-Nr. 3021797 4002170

*00$3021797* *00$4002170*
Verkaufspreis Fr. 890.– Fr. 2590.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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NEU: 
Benutzerfreundlich, 
geräuscharm und  
völlig abgasfrei.

100 % Leistung mit 0 % Benzin!

• Leiser Betrieb: Der moderne Brushless-
Motor und der potente Akku ermöglichen 
Spitzenleistungen und eine Laufruhe, 
welche die Geräte zu den Besten ihrer 
Kategorie machen.

• Einfache Handhabung: Es genügt eine 
einfache Ladestandkontrolle des Akkus 
mit dem intuitiven (am Akku selbst befind-
lichen) Battery-Check, danach kann die Ar-
beit beginnen, mit hohem Bedienkomfort 
und ohne störende Kabel.

• Leicht, praktisch, vielseitig: mit den 
Produkten der neuen akkubetriebenen 
Modellreihe macht die Pflege Ihres Gar-
tens richtig Spass. 
 
Die Produkte der neuen Modellreihe sind 
komplett oder mit Akku und Akkuladege-
rät als Nachrüstsatz erhältlich. Mit dem 
Akku kann die gesamte Produktpalette der 
Akku-Geräte betrieben werden.

AKKUGERÄTE 
FÜR DEN HEIMBEDARF
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LEISTUNGEN UND TECHNISCHE LÖSUNGEN

• Brushless-Motor (Abb.1). Die Technologie dieses bürstenlosen 
Motors ist besonders sparsam im Verbrauch, daher kann mit einer 
Akkuladung viel länger gearbeitet werden.

 

• Der leistungsstarke Lithium-Ionen-Akku 36 V, 2.6 Ah Li-
ion (Abb.2) gestattet unzählige Ladezyklen, hat keinen Memory-
Effekt, bietet das beste Gewichts-/Leistungsverhältnis und lange 
Haltbarkeit.
Mit vollständig aufgeladenem Akku kann eine Fläche von bis zu  
150 mq2 gemäht werden 
Vollständige Ladezeit ca. 100 Minuten.

• Dank geringem Gewicht lässt sich der Rasenmäher auch 
mühelos anheben (Abb.3).

• Das Easy Folding System dient zum platzsparenden 
Aufräumen des Rasenmähers, der sich bei Bedarf ebenso schnell 
wieder aufklappen lässt.

• Dank Sicherheitsschlüssel im Akkufach (Abb.4a) und am 
Griffholm (Abb.4b) kann der Anwender unbesorgt sein, wenn 
Kinder in der Nähe sind, denn sie verhindern ein unbeabsichtigtes 
Anlassen der Maschine.

LR 38 P 
LiIon

4,0 Ah

2,6 Ah

Consumer 

Das ideale Arbeitsmittel für den einfachen, 
sauberen und geräuscharmen Einsatz in den
modernen kleinen Gärten. Optimal für die 
Arbeit an Orten, an denen es keinen Strom 
gibt oder keine Verbrennungsmotoren be-
nutzt werden können.

• Dank modernem, bürstenlosem  Motor 
und leistungsstarkem Akku kann eine 
 Fläche von bis zu 150 m2 gemäht werden.

• Einfache Handhabung.
• Kompaktes, ergonomisches Design für 

höchsten Bedienkomfort.
• Werkzeuglose Montage und Einstellung 

des Griffholms.

Akku-Rasenmäher

1 Akku für 4 Geräte

Den leistungsstarken Lithium-Ionen-Akku  
gibt es in zwei Varianten:  
36 V 2,6 Ah und 36 V 4,0 Ah. 

Er gestattet unzählige  Ladezyklen, hat keinen 
Memory-Effekt, bietet das beste Gewichts-/
Leistungsverhältnis und lange Haltbarkeit.   
Vollständige Ladezeit: ca. 100 Minuten.

Lauffläche der Räder mit hoher Bodenhaftung

S
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Transport-Griff

Fangkorb aus 
Hartkunststoff

mit Anzeige 
der Sackfüllung

Battery-Check:
LED-Anzeige des Akku-Ladestands

LR 38 P LiIon
Motor Bürstenlos
Drehzahl 3500 U/min.
Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 
Ladezeit 100 min.
Schnittfläche mit 1 Ladung 150 m2

Radantrieb nein
Schnittbreite 38 cm
Schnitthöhenverstellung 20-70 mm
Fangsack 35 Liter, Kunststoff
Gehäuse ABS
Räder Ø 150 cm vorn, 210 cm hinten
Gewicht 15 kg

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Rasenmäher ohne Zubehör 
LR 38 P Li-Ion

3072387 *00$3072387* Fr. 350.–

Rasenmäher mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät LR 38 P Li-Ion 36 V

3068830 *00$3068830* Fr. 620.–

Rasenmäher mit Akku 4 Ah und 
Ladegerät LR 38 P Li-Ion 36 V

3077050 *00$3077050* Fr. 650.–

Ergonomischer Griffholm

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Akku 36 V, 2,6 Ah 54019101 *00$3072389* Fr. 260.–

Akku 36 V, 4,0 Ah 54019103 *00$3074135* Fr. 290.–

Ladegerät 54019102 *00$3072390* Fr. 70.–

Set mit 2 Akku 2,6 Ah und 1 Ladegerät 3073569 *00$3073569* Fr. 570.–

Set mit 2 Akku 4 Ah und 1 Ladegerät 3077892 *00$3077892* Fr. 630.–

Dank Sicherheitsschlüssel im Akkufach  
(Abb. a) und am Griffholm (Abb. b) kann 
der Anwender unbesorgt sein, wenn 
Kinder in der Nähe sind, denn sie verhin-
dern ein unbeabsichtigtes Anlassen der 
Maschine.

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Akku-Heckenschere

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 580.–



101

Consumer 

Consumer 

• Handliche und leichte Heckenschere. 
• Einfach zu bedienen und zu warten.
• Leiser Betrieb
• Keine störenden Kabel

TG 2000 LiION
Motor mit Bürsten
Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 
Ladezeit 100 min.
max.Betriebszeit mit 2,6 Ah-Akku 50 min.
Messerart beidseitig schneidend
Schnittlänge 520 mm
Teilung 20 mm
Gewicht (inkl. Akku) 4,2 kg

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Heckenschere ohne Zubehör 
TG 2000 Li-Ion

3074133 *00$3074133* Fr. 240.–

Heckenschere mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät TG 2000 Li-Ion 36 V

3074136 *00$3074136* Fr. 520.–

Heckenschere mit Akku 4 Ah und 
Ladegerät TG 2000 Li-Ion 36 V

3077047 *00$3077047* Fr. 550.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

• Handlicher und leichter Rasentrimmer 
• Geringes Gewicht
• Leiser Betrieb
• Vibrationsarm
• Einfach zu bedienen

Akku-Rasentrimmer

DS 2000 LiION
Motor mit Bürsten
Drehzahl 7500 U/min.
Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 
Ladezeit 100 min.
max.Betriebszeit mit 2,6 Ah-Akku 50 min.
Schaftdurchmesser 25,4 mm
Schnittbreite max. 300 mm
Fadenkopf automatisch
Gewicht (inkl. Akku) 3,4 kg

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Rasentrimmer ohne Zubehör 
DS 2000 Li-Ion

3074134 *00$3074134* Fr. 190.–

Rasentrimmer mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät DS 2000 Li-Ion 36 V

3074137 *00$3074137* Fr. 450.–

Rasentrimmer mit Akku 4 Ah und 
Ladegerät DS 2000 Li-Ion 36 V

3077048 *00$3077048* Fr. 480.–

Teleskopierbar 

Akku-Heckenschere

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 390.–

SaisonPreis
mit Akku 2,6 Ah und Ladegerät

Fr. 480.–
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Consumer 

Die akkubetriebene Kettensäge MT 2200 
 Li-Ion ist die ideale Lösung für den Hobby-
gärtner zum Stutzen und Schneiden von 
Ästen und Brennholz mit mittelgrossem 
Durchmesser. Sie eignet sich ausserdem für 
den Einsatz an Orten, an denen es keinen 
Strom gibt oder keine Verbrennungsmotoren 
benutzt werden können, z. B. in geschlosse-
nen Räumen.

• Einfache Handhabung.
• Ideal zum Sägen von Brennholz.
• Kompaktes, ergonomisches Design für 

höchsten Bedienkomfort.

• Bürstenloser Motor der neusten Generation.
• Ergonomischer Griff («Soft-Touch»)
• Elektronische Kettenbremse
• Automatische Ölpumpe

Schneidwerkzeuge OREGON
Schiene 12" und Kette 3/8" x .050"

Akku-Kettensäge

MT 2200 Li-Ion
Motor Bürstenlos

Drehzahl 4600 U/min.

Akku Li-Ion (36 V / 2,6 Ah) 

Ladezeit 100 min.

Ölpumpe Automatisch

Ölbehälter (mit Ölstandsanzeige) 1 dl

Schienenlänge 350 mm

Kette 3/8 x .050"  (1,3 mm)

Kettenschnittgeschwindigkeit: 11,6 m/s

Schallleistungspegel: 103 dB (A)

Gewicht (ohne Batterie, mit Schiene und Kette) 4,5 kg Ölbehälter 0,1 Liter
Ölstandanzeige

Metallkralle

SDS SYSTEM:  
Werkzeuglose Montage

und Einstellung der Kette

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Säge 
MT2200-30 Li-Ion

3072388 *00$3072388* Fr. 240.–

Säge mit Akku 2,6 Ah und 
Ladegerät MT2200-30 Li-Ion 36 V

3072699 *00$3072699* Fr. 520.–

Säge mit Akku 4 Ah und Ladegerät 
MT2200-30 Li-Ion 36 V

3077049 *00$3077049* Fr. 550.–

+ 1 Kette gratis

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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ZUBEHÖR UND SCHUTZKLEIDUNG
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Schutzausrüstung

Schnittschutzhose, olivgrün/orange
Komfortable Bundhose mit geprüftem Schnittschutz. (EN 340, Typ A)  
Mischgewebe aus 33% Baumwolle und 67% Polyester. Gewebe verstärkt 100% Polyamid.  
Acht lagige Schnittschutzeinlage. Hinterhose vollelastisch für besseren Komfort. Vordertaschen  
mit Reissverschluss. 30 mm Reflexstreifen.

Schutzjacke
Praktische Schutzjacke (Sicherheitskategorie 1PPE).  
Mit grossen, orangenen Teilen vorne, seitlich und hinten für eine gute Sichtbarkeit. 
Wasserdicht, aus 96% Polyamid und 4% Elasthan. Verstärkt mit 100% RIPSTOP-Polyester.

Schutzhelm mit Gehörschutz und Visier
Mit EG-Zulassung nach EN 397. Persönliche Schutzausrüstung der Kategorie III. Zulassung 440 
V AC. Nichtleitend. Aus Polyäthylen mit hoher Dichte. Komplett mit verstellbarem Gehörschutz 
(zugelassen nach EN 352-1/93) und Netzvisier (zugelassen nach EN 1731-F). 
Innere Gewebekante verstellbar mit 6 Positionen und absorbierendes Material mit Schweiss-
schutz aus Leder. Mit Nackenschutz. Leicht und robust.

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Schnittschutzhosen Grösse 46 001001559 *00$3035888* Fr. 190.–

Schnittschutzhosen Grösse 48 001001560 *00$3051676* Fr. 190.–

Schnittschutzhosen Grösse 50 001001561 *00$3049741* Fr. 190.–

Schnittschutzhosen Grösse 52 001001562 *00$3049742* Fr. 190.–

Grösse Artikel-Nr. Verkaufspreis

M 3255029 *00$3035888* Fr. 198.–

L 3255030 *00$3051676* Fr. 198.–

XL 3255031 *00$3049741* Fr. 198.–

XXL 3255032 *00$3049742* Fr. 198.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Schutzhelm mit Gehörschutz, Nackenschutz und Visier 001001284BR *00$3021686* Fr. 139.–

Netzvisier 001001287R *00$3021688* Fr.  32.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Gehörschutz
Mit EG-Zulassung nach EN 352-1/93. Verstellbar. Schalldämpfung (SNR-Wert) 27 dB.

SuperprofiNetzvisier
Profi-Netzvisier mit EG-Zulassung nach EN 1731-S, doppelt verstellbar,  
mit Frottee-Stirnbügel

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Gehörschutz 4175114 *00$3021658* Fr.  14.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Superprofi-Netzvisier 001000939A *00$4012803* Fr. 19.–
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efco Bekleidung

SoftshellJacke Artikel-Nr. Verkaufspreis

Grösse S 800101160 *00$3058958* Fr.  125.–

Grösse M 800101161 *00$3058959* Fr.  125.–

Grösse L 800101162 *00$3058960* Fr.  125.–

Grösse XL 800101163 *00$3058961* Fr.  125.–

Grösse XXL 800101164 *00$3058962* Fr.  125.–

Freizeitjacke (Fleece) Artikel-Nr. Verkaufspreis

Grösse S 800101165 *00$3058963* Fr.  75.–

Grösse M 800101166 *00$3058964* Fr.  75.–

Grösse L 800101167 *00$3058965* Fr.  75.–

Grösse XL 800101168 *00$3058966* Fr.  75.–

Grösse XXL 800101169 *00$3058967* Fr.  75.–

Freizeitweste (Fleece) Artikel-Nr. Verkaufspreis

Grösse S 800101170 *00$3063127* Fr.  83.–

Grösse M 800101171 *00$3058969* Fr.  83.–

Grösse L 800101172 *00$3058970* Fr.  83.–

Grösse XL 800101173 *00$3058971* Fr.  83.–

Grösse XXL 800101174 *00$3058972* Fr.  83.–

Poloshirt (Bumwolle) Artikel-Nr. Verkaufspreis

Grösse S 800101175 *00$3058973* Fr.  39.–

Grösse M 800101176 *00$3058974* Fr.  39.–

Grösse L 800101177 *00$3058975* Fr.  39.–

Grösse XL 800101178 *00$3058976* Fr.  39.–

Grösse XXL 800101179 *00$3058977* Fr.  39.–

TShirt schwarz 
(Baumwolle)

Artikel-Nr. Verkaufspreis

Grösse S 800101180 *00$3058978* Fr.  22.–

Grösse M 800101181 *00$3058979* Fr.  22.–

Grösse L 800101182 *00$3058980* Fr.  22.–

Grösse XL 800101183 *00$3058981* Fr.  22.–

Grösse XXL 800101184 *00$3058982* Fr.  22.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten
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Diverses Zubehör

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Benzin/ Ölkanister
Benzin-/Ölkanister, mit BAM-Zulassung für den Transport im Auto. 
Für doppelte Verwendung 6 l Benzin und 3 l Öl. Profi-Ausführung, mit Messskala.

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Benzin-/Ölkanister rot 3355004 *00$3075157* Fr. 38.–

Benzinkanister

Benzinkanister mit BAM-Zulassung für den Transport im Auto.  
Wird mit Einfüllstutzen geliefert.
Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Benzinkanister 5 Liter 4175169 *00$3044946* Fr. 17.–

Einfüllstutzen zum Benzinkanister 
zur einfachen und sauberen Kraftstoffbefüllung für kleine Öffnungen.

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Einfüllstutzen 4180059R *00$5009244* Fr. 24.–

Spezialfett

Hochwertiges Lithium-Spezialfett mit Molybdänbisulfid für Kegelradgetriebe, biegsame  
Antriebswellen und Heckenscheren-Getriebe, Untersetzungsgetriebe für Erdbohrer.  
Empfohlen für alle stark beanspruchten mechanischen Antriebe. 
Spezifikation: ISO 6743-9; DIN 51825 KPF 2K - 30. Menge pro Schachtel: 24 Stück.

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Spezialfett (Tube 125 g) 4174238B *00$4012777* Fr. 11.–

Starterseil

Extrem reissfestes Seil aus Polyamid, universell für alle Motorgräte verwendbar.  
Rolle mit 100 m.

Ø Faden Artikel-Nr. Verkaufspreis

3,0 mm 90200 *00$5004751* Fr. 31.–

3,5 mm 90201 *00$5004752* Fr. 38.–

4,0 mm 90202 *00$5004753* Fr. 73.–

4,5 mm 90203 *00$5000098* Fr. 80.–

5,0 mm 90204 *00$5000099* Fr. 93.–

5,5 mm 90205 *00$5000096* Fr. 107.–

Spezialöl für 2TaktMotoren
Spezialöl «PROSINT» 2 T 2% (50:1), für die Schmierung von leistungsstarken 2-Takt-
Motoren. Geeignet für verbleites und bleifreies Benzin. Verhindert Verkokung. Geringe 
 Emissionen, geringer Verschleiss und höhere Sauberkeit des Motors.

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Spezialöl PROSINT 2  100 ml Flasche 001001363 *00$3050709* Fr. 5.–

Spezialöl PROSINT 2  1 Liter Dosierflasche 001001406 *00$3047396* Fr. 27.–
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Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Elektronischer Drehzahlmesser 001000785 *00$4011663* Fr. 249.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Zündungstester 001000515R *00$4001127* Fr. 49.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Werkzeugkoffer 3055125A *00$4002254* Fr. 470.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Kompressionsmessgerät 001000392B *00$3039536* Fr. 99.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Flasche à 125 ml. 001000972 *00$4000711* Fr. 8.–

Beschreibung Artikel-Nr. Verkaufspreis

Gemisch-/Ölschlauch Ø 2,4 x 4,8 mm / 1m 3009795 *00$3009795* Fr. 5.–

Gemisch-/Ölschlauch Ø 3,5 x 5,0 mm / 1m 005101079 *00$4001129* Fr. 6.–

Verkaufspreis brutto inkl. MwSt.  |  Modell- und Preisänderungen vorbehalten

Elektronischer Drehzahlmesser

Messbereich von 100 bis 30’000 U/min, mit Fehlertoleranz ± 10 g/min.  
Ideal für 2- und 4-Takt-Motoren. Funktioniert sowohl mit Kabel als auch im Fernbetrieb  
mittels Induktion. Drehzahlmesser- und Stundenzähler-Funktion.

Zündungstester

Für die Kontrolle des Stromdurchgangs zur Zündkerze. Wird zwischen Zündspule und Kerze  
angeschlossen und funktioniert auch bei laufendem Motor.

Werkzeugkoffer

EMAK-Spezialwerkzeuge für Wartung und Reparatur der Maschinen.

(Bitte fordern Sie die detaillierte Inhaltsliste an: office @ paul-forrer.ch)

Kompressionsmessgerät

Gerät zur Inspektion des Zylinderzustands. Durch dieses Gerät lassen sich Störungen  
an Kolbenringen, Ventilen, Dichtungen, Zylindern und Kolben feststellen. 
Messbereich: 0–300 lbs/psi oder 0–21 bar (kPax100).  
Verlängerungsschlauch: (43 cm) öl- und fettbeständig. Anschlussgewinde: 14 und 18 mm.  
Adapter: 10 mm, 12 mm, 14 mm, für Verlängerungsschlauch.

Additiv für Benzin und Diesel

Spezialadditiv «ADDITIX 2000», ideal für die Aufbereitung von Diesel, Treibstoff gemischen 
und verbleitem oder bleifreiem Benzin. Verhindert den Abbau des Treib  stoffs für eine  Dauer 
von mindestens 12 Monaten und schützt ihn vor Oxidation.  Erleichtert den Start,  reinigt 
das Zu leitungs system und schützt vor Rost und Korro sion. Eine Dosier kappe genügt für 5l 
Benzin. 

Gemisch/Ölschlauch

Beständig gegen UV-Strahlen und durch Benzin verursachte Zersetzung.  
Lose verpackt.

Diverses Zubehör
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